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ОТ РЕДАКТОРА

Доналд Тръмп изглежда сигурен по пътя 
си да получи за трети път номинацията на 
Републиканската партия за кандидат-прези-
дент след победи на вътрешнопартийните 
избори в Айова и Ню Хемпшир. Въпреки, че 
половината от републиканските избиратели 
го определят като „твърде екстремен“, а ед-
на-трета от тях казват, че присъда по углав-
но престъпление го дисквалифицира за пре-
зидент, повече от половината гласуваха за 
него в първите две надпревари. Срещу него 
остана (за сега) само неговата бивша посла-
ничка в ООН Ники Хейли.

Едно число обаче ми привлече внимание-
то докато гледах FOX News. Около 4 от 10 
гласоподаватели републиканци определят 
имиграцията като най-големият проблем в 
САЩ. За разлика от тях 3 от 10 избиратели 
републиканци казват, че икономиката е те-
хен приоритет. Проучването е съвместно с 
Асошийтед прес.

В АВС News местата на двата проблема 
бяха разменени, но разликата в процентите 
беше съвсем малка. 

Как в щат като Ню Хемпшир, който е на 
близо 4 000 км от южната граница на САЩ 
проблемът с имиграцията се оказа най-ва-
жен? И не само това – в щат където нивото 
на образование е на много по-високо ниво от 
други места в страната, близо 7 от 10 репу-
бликанци казват, че имигрантите причиня-
ват повече вреда на страната, отколкото да й 
помагат. И 8 от 10 подкрепят изграждането 
на стена по южната граница.

80% от тези, които смятат, че имиграцията 
е най-големият проблем пред САЩ, са избра-
ли Доналд Тръмп, сочат още проучванията. 
От тези, които смятат, че икономиката е при-
оритет номер едно - 55% са предпочели бив-
шия президент. 

Изглежда, че и 2024-а ще е повторение на 

2016-а когато анти-имигрантската реторика 
доминираше кампанията на Тръмп и репу-
бликанците. Замислете се над тези числа – 7 
от 10 републиканци смятат, че имигрантите 
вредят повече отколкото да помагат на САЩ. 
И сигурно си мислите, че понеже кожата ни 
е бяла, някак си те не визират точно нас – 
живеете в дълбоко заблуждение. За Тръмп 
и неговите поддръжници ние не сме бели – 
в смисъла, който те влагат в думата. Прос-
то сме едно стъпало по-нагоре в списъка на 
нехора, които са дошли някъде отвън, за да 
„тровят кръвта на нашата страна“, както каз-
ва Тръмп. Звучи ли ви познато като думи? 
Мда, точно от там е – фашисткият набор от 
послания на нацистка Германия, Хитлер и 
неговите поддръжници. В пост в интернет 
Тръм повтори думите си и допълни, че ими-
грантите идват от „затвори, от психиатрии – 
от целия свят“. 

Терминът за „тровене на кръвта“ е използ-
ван от Адолф Хитлер в неговата книга-мани-
фест „Моята борба“, в която критикува ими-
грацията и смесването на раси.  Статия от 
1990 г. в списание "Венити Феър" твърди, че 
Ивана Тръмп, първата жена на бившия пре-
зидент, била казала на адвоката си, че Тръмп 
е държал книга с речите на Хитлер в нощно-
то шкафче. Тръмп отрича да е чел книгата 
„Моята борба“.

Той обеща още, ако бъде преизбран ще за-
почне „най-голямата програма за депортация 
в историята на страната“ и ще поиска „силен 
идеологически тест“ за всички имигранти. И, 
за да сте сигурни – повечето Тръмп фенове с 
български паспорти и съветски разбирания 
за държавата и обществото, едва ли ще ус-
пеете да го минете. 

Ясен 
yasen@bgvoice.com

Тръмп за 
имигрантите, 
които „тровят 
кръвта“ на САЩ
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По-малко от месец остава до първата ро-
тация на 6 март в управляващата „сглобка“. 
С наближаването й възникват все повече въ-
проси кой от досегашните министри ще запа-
зи поста си. 

Сегашният външен министър Мария Габри-
ел (ГЕРБ), която е вицепремиер, през март ще 
заеме мястото на сегашния министър-предсе-
дател от ПП-ДБ Николай Денков, който пък 
ще стане вицепремиер. Такава е писмената 
договореност между двете формации. Въпро-
сът кой ще е министър на външните работи 
след ротацията в правителството все още не е 
намерил своето решение и е един от източни-
ците на напрежение между ГЕРБ и „Продъл-
жаваме промяната -Демократична България“ 
(ПП-ДБ), коментира Mediapool.

„Това, което казахме е, че ротацията ще се 
обсъжда с медиите, когато има пълен списък 
с министрите, обсъден с политическите пар-
тии в Народното събрание. В момента няма да 
ви кажа нищо повече по въпроса за ротацията 
през март месец“, заяви премиерът акад. Ни-
колай Денков пред журналисти в Министер-
ски съвет за предстоящата ротация в кабине-
та през пролетта.

Денков не отговори и на въпросите, свърза-
ни с това каква ще е неговата роля след рота-
цията – дали ще е вицепремиер, министър на 
образованието и науката или пък външен ми-
нистър, каквито спекулации също се появиха.

Според Mediapool, желанието на лидера на 
ГЕРБ Бойко Борисов било Мария Габриел да 
бъде едновременно премиер и външен ми-
нистър. Друг вариант е Денков да стане вице-
премиер и да оглави МВнР, а третият вариант 
– да се търси трети човек за поста.

Както може да се очаква, ПП-ДБ не са 
склонни на варианта един и същи човек да 
ръководи и правителството, и Външно минис-

терство. Не само защото при подобен вариант 
всички ключови постове, свързани с външна-
та политика, ще останат в ГЕРБ, а и защото 
отговорното поведение изисква в настояща-
та сложна и напрегната международна ситуа-
ция да има отделен министър.

Затова и от ПП-ДБ вече поставят на масата 
възможността сегашният премиер Николай 
Денков да стане вицепремиер и външен ми-
нистър. В този дух бе и изказването на депу-
тата от ПП Настимир Ананиев през почивните 
дни пред NOVA News: „Буквалното приемане 
за ротация е Габриел – премиер, акад. Денков 
– вицепремиер с портфейла й. Редно е той да 
стане външен министър“.

Неофициално се говори, че неочакваните 
критики на Бойко Борисов от миналата седми-
ца срещу планираното посещение на Денков в 
САЩ е било свързано именно с този спор. Меж-
дувременно премиерът впоследствие се отка-
за да пътува, тъй като се оказа притиснат от 
протеста на зърнопроизводителите.

„Нищо чудно накрая въпросът да се реши 
на принципа „двама се карат, трети печели“, 
коментират неофициално източници от мно-
зинството, според които не е изключено на-
края външен министър да не станат нито 

Габриел, нито Денков, а трети човек. „И това 
обаче няма да е бързо и лесно решение, защо-
то ще е важно на коя формация ще е кандида-
тът“, добавят те.

Какво искат самите
Денков и Габриел?
Според източници на Mediapool Мария 

Габриел държи да запази поста си като вън-
шен министър и след ротацията. „Тя дори 
дава сигнали, че е по-скоро склонна да се от-
каже от цялата договорка, ако не остане на-
чело на МВнР“, разказват участници в упра-
вляващото мнозинство, но уточняват, че това 
може да са просто заплахи, за да увеличи 
шансовете си да запази поста на външен ми-
нистър.

През почивните дни Габриел не каза в прав 
текст дали след ротацията иска да съвместя-
ва премиерския и министерския пост. 

Доскоро и изказванията на самия Денков 
бяха, че се надява след ротацията да стане 
министър на образованието – пост, който зае-
маше и в служебните правителства през 2021 
година, и в кабинета на Кирил Петков през 
2022 година.

„Живот и здраве, март догодина, може би, 
отново ще бъда министър на образование-
то и науката“, каза той на младежки форум 
през ноември 2023 година и се обърна към 
присъстващите с думите: „Тогава ще можем 
отново да направим среща и ще може вие да 
ми кажете какво можем да направим за вас“.

За изтеклите 9 месеца като премиер, оба-
че, Николай Денков не само натрупа външно-
политически опит, но и демонстрира завидно 
справяне в най-различни критични ситуации.

През последните повече от 20 години в 
България само веднъж премиер е бил и вън-
шен министър. Това беше по време на служеб-
ното правителство с премиер Марин Райков 
през 2013 година – той беше едновременно и 
министър-председател, и външен министър.

Още неизвестни
Все още не е ясно и колко от другите ми-

нистри ще бъдат сменени. Причината е, че 
ПП-ДБ настояват за смяната на най-много 2-3 
души от сегашния кабинет, които по-скоро са 
от орбитата на влияние на ГЕРБ. Докато пар-
тията на Борисов иска повече смени, и то на 

министри на ПП, както и включването на по-
вече пряко свързани с ГЕРБ лица в кабинета.

Лидерът на ГЕРБ каза, че в много от минис-
терствата в сегашния кабинет вижда „много 
слаба работа и това го виждат всички хора“. 
Той разкритикува конкретно министъра на 
земеделието Кирил Вътев за това, че избягва 
темата за земеделските протести.

Борисов похвали други министри от каби-
нета – тези на икономиката, транспорта, об-
разованието и др. Същевременно през изми-
налите дни той разкритикува министъра на 
отбраната Тодор Тагарев и спортния минис-
тър Димитър Илиев.

Здравният министър проф. Христо Хинков 
е единствената сигурна смяна след ротация-
та. Още преди месец той обяви, че няма да ос-
тане на поста след 6 март. 

Проф. Хинков каза, че се оттегля по соб-
ствено желание и вече го е заявил пред гру-
пата на ДСБ, която го издигна за министър.

„Имам усещането, че нямам политическа 
подкрепа. И тъй като ще има смяна на конфи-
гурацията с политическо мнозинство, именно 
това политическо мнозинство с реакцията по 
мои управленски решения ми показва, че би 
трябвало да се оттегля след ротацията“, под-
черта той. 

Финансовият министър Асен Василев не 
очаква много промени в състава на кабине-
та след ротацията през март. Попитан обаче 
дали би заел вицепремиерския пост, той каза 
следното: „Такова предложение не идвало, 
когато дойде, ще ви отговоря на въпроса“. 

„Минимален брой смени на министри в ка-
бинета при предстоящата ротация ще даде 
по-голямо спокойствие на обществото“, пък 
коментира съпредседателят на „Продължава-
ме промяната“ Кирил Петков.

По думите му формацията ще подкрепи 
Мария Габриел да заеме поста на министър-
председател, Николай Денков да бъде със 
специален статут на вицепремиер, Асен Васи-
лев да бъде финансов министър.

„Ако има министри, които не са си свърши-
ли работата и не са си изпълнили програма-
та, трябва да бъдат ревизирани“, допълни Пе-
тков. Според него оценката трябва да се даде 
от Габриел и Денков, но да се правят смени за 
чисто политически цели не е целесъобразно, 
каза още той.

БЪЛГАРИЯ

Управление 

Въпросът за поста 
министър на външните 
работи все още не е 
решен

Ротация зад ъгъла: 
Кои министри остават 
и кои си тръгват?

Сн.: БГНЕС

Ще разменят ли ролите си изцяло акад. Николай 
Денков и Мария Габриел все още е под въпрос

Министърът на здравеопазването проф. Христо Хинков 
сам реши да се откаже от поста след ротацията
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„В настоящата политическа ситуация по-
явата на алтернатива е неизбежна“.Това са 
думи на президента Румен Радев, които нито 
потвърждават, нито отричат създаването на 
широко обсъжданата нова политическа пар-
тия „Трети март“, на която той се очаква да 
застане начело. Факт е обаче, че търговската 
марка „ПП З-ти март“ вече е регистрирана, по-
казва справка в Патентното ведомство.

Носител на марката
е бившият министър на спорта в служебно-

то правителство Весела Лечева, която вече ре-
гистрира и „Движение Трети март“.

Марката е заявена на 4 август 2023 г., а е ре-
гистрирана на 5 декември 2023 година, показва 
още публичният регистър. Любопитен детайл е, 
че тя е регистрирана в разделите Реклама, Об-
разование, Обучение, Развлечение и др.

Правата върху марката са запазени до 4 ав-
густ 2033 година, показва регистърът.

Весела Лечева беше и в инициативния ко-
митет за запазване на Трети март като на-
ционален празник заедно с историка Искра 
Баева, евродепутата Петър Витанов, и журна-
листа Явор Дачков. Инициативният комитет 
стана факт след като в проект за промени в 
Конституцията се предвиждаше промяна на 
националния празник. А в защита на датата 
се обяви и президентът Румен Радев.

„3 март е червената линия на нашето тър-
пение. Днес казваме „не“ на подмяната и скан-
далите, чрез които се прокарва проект за по-
хищение на Конституцията. Той предвижда 
България да се управлява от политици, за 
които българското гражданство е подробност. 
Народното движение няма да допусне 3 март 
да бъде заличен, националната ни памет – из-
трита, а българската държавност – разграде-
на“, обяви Радев от връх Шипка на 19 август 
миналата година.

Именно инициативният комитет „Трети 
март“ се спряга за основа на бъдещ прези-
дентски проект. За това първи в прав текст 
заговори бившият шеф на Стратегическия съ-
вет на президента проф. Александър Мари-
нов. А заявката за политическа партия „3-ти 
март“ е подадена 15 дни преди Радев да от-
прави думите си от Шипка, показва справката 
в Патентното ведомство.

„Българите очакват реална политическа 
алтернатива, която да се противопостави на 
взаимното изпиране и индулгенция на ко-
рупционните скандали. Алтернатива, която 
да върне нормалността и европейската перс-
пектива за България“, обяви в края на януари 
президентът Румен Радев и даде открит знак, 
че възнамерява да влезе партийната полити-
ка и да се бори за участие в парламента.

Очакванията на политиците са партията на 
Радев да е готова за участие още на европей-
ските избори през юни.

„2024-а е годината, в която партийният мо-
дел ще се промени, защото е в криза. Парти-
ите се деструктурират, действат френетично, 
защото усещат този си разпад. И единствена-
та алтернатива е президентът, затова го ата-
куват“, каза по този повод Антон Кутев, който 

бе говорител на четирите последни служебни 
правителства, съставени от Радев. Той обаче 
гарантира, че в момента президентът не пра-
вел партия.

Коя обаче е

фигурата, която стои
зад „Трети март“,
явно няма да стане скоро ясно официално. 

Очакванията на по-голямата част от полити-
ците са, че нейните членове ще са предимно 
хора от служебните кабинети на Румен Радев 
през последните години.

Заради проекта държавният глава вече 
беше открито атакуван от представители на 
управляващата „сглобка“.

„Проектопартията на президентския лагер 
обещава да бъде истинско шоу. Не е шега. 
Марката „ПП 3-ти март“ се оказа регистрира-
на от Весела Лечева и в раздела за „забавни, 
вариететни и шоу програми“ на патентното 
ведомство. Адмирации! Най-сетне да видим 
малко откровеност от тяхна страна. Това на-
писа в профила си в социалната мрежа „Екс“ 
депутатът от ПП-ДБ Ивайло Мирчев.

„Похвално е наистина, човек трябва да си 
има ясна политическа стратегия. Ако пък не 
успеят – винаги могат да запазят „ПП 8-ми 
март“ и да тръгнат от врата на врата с по един 
червен карамфил. Ако не друго, поне ще е за-
бавно“, пише още Мирчев.

Гледам, че вече президентството се е превър-
нало в централа на партия. Хубаво е да сменим 
надписа – няма смисъл да пише Президентство, 
а политическа партия „Трети март“.Това заяви 
председателят на ПГ на ДПС Делян Пеевски.

„Радвам се, че успях да извадя президента 
Румен Радев от комфорта на столчето му. Той 
си призна, че става политически лидер. Време е 
да си регистрира партията, евроизборите идват.

Недопустимо е да използва президентската 
институция за офис на партията си. Да излиза 
от тази сграда, да си наема офис и да започва 
да работи на терен“, добави Пеевски.

„Ще видим каква ще бъде тази партия, ако 
е проруска, както очакваме, никога няма да 
работим с нея“, каза още народният предста-
вител от ДПС.

БЪЛГАРИЯ

„Трети март“ – неизбежната 
алтернатива или нова 
проруска партия?

НИКОЛАЙ СПАСОВ
nikolay@bgvoice.com

Името вече е запазена 
марка в Патентното 
ведомство

Политически сили
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За какво следят руските шпиони в Бълга-
рия и каква информация донасят на Кремъл? 
Това е основният въпрос, който се завъртя в 
обществото, след като дългогодишен служи-
тел на ГДБОП беше задържан по подозрение 
в шпионаж в полза на Русия. Оказва се, че той 
е бил ценен кадър на неприятелските служби, 
тъй като е получавал информация за всички 
запитвания, които идват от

европейските ни партньори,
както и тези от САЩ
Те са били свързани основно с разследва-

ния на руски компании.
Подобна информация потвърди и бившият 

заместник-министър на вътрешните работи 
Филип Гунев.

„В някоя от европейските държави се води 

разследване за заобикаляне на санкциите от 
руски фирми. Те пускат запитване до всич-
ки държави членки: „Знаете ли нещо за еди-
кой си – човек, фирма и т.н.?“ Когато полу-
чи такава информация, този човек знае, че в 
Нидерландия се разследва фирмата „Хикс“, 
което за руснаците е ценна информация“, за-
яви Гунев.

Службите в България не изключват и

пробив дори в
Министерството на
отбраната
Информацията, която е ценна за руснаците, е 

западното въоръжение, което купуваме и с кое-
то разполагаме. За всичко това се получава и 
солидно заплащане. Българската прокуратура 
обаче не е установила до момента колко пари 

Агенти

Проверяват за теч на 
информация, свързан 
с дейността и на 
партньорски служби 
от САЩ

Руските шпиони в 
България – за какво 
следят, какво донасят?

КРИМИ

Сн.: БГНЕС
БОЯН ДИМИТРОВ

boyan@bgvoice.com

Установено е, че задържаният е имал чес-
та комуникация със служител на ДАНС. За-
сега няма данни този човек също да е преда-
вал информация на руските служби.

Във вторник от прокуратурата казаха 
само, че тепърва ще се преценява дали той 
ще бъде обвинен и за какво. Взети са мерки 
за ограничаване на достъпа му до информа-
ция и ще бъде тестван с полиграф.

Разследването идва, след като преди око-
ло две години закритата по-късно Специа-
лизирана прокуратура съобщи, че разслед-
ва за шпионаж служител на ДАНС. Досега 
обаче няма публична информация на какъв 
етап е това разследване.

В началото на март 2022 г. двама служи-

тели на руското посолство бяха експулсира-
ни, а за сътрудничество с него беше уличен 
българският генерал от резерва Валентин 
Цанков, който беше обвинен в шпионаж.

Впоследствие от страната първо бяха из-
гонени още 10 представители на руската 
дипломатическа мисия, а през юни същата 
година общо 70 сътрудници на представи-
телствата на Руската федерация на българ-
ска територия, което предизвика ново на-
прежение между двете страни.

През септември 2023 г. беше изгонен и 
предстоятелят на руската църква в София 
архимандрит Васиан и още двама служите-
ли на църквата заради подозрения в шпи-
онаж.

Кой е вторият разследван служител

Точно на 10 ноември – 34 години след 
свалянето на Тодор Живков от власт и след 
почти два месеца под катинар, Руската 
църква отново беше отворена за вярващи-
те. Тя беше затворена, след като се оказа, 
че архимандрит Васиан, който беше изго-
нен от ДАНС заедно с още двама служите-
ли е шпионин, донасял в полза на Русия.

Към днешна дата обаче вече има и нов 
свещеник, назначен от руския патриарх 
– това е архимандрит Владимир Тишчук. 
Продължава ли храмът да е арена на ге-
ополитически сблъсъци и квартира за 
шпиони в расо?

Според журналиста Горан Благоев отго-
ворът и на двата въпроса е „Да“. Например, 
когато се говори за геополитика, много 

силно впечатление прави с какъв автомо-
бил дойде тогава в първия ден от отваря-
нето на Руската църква новият свещеник 
– с украинска регистрация.

По отношение на шпионската част – ко-
гато българското контраразузнаване гони 
трима свещеници от руския храм, защото 
според ДАНС те са опасни за национална-
та ни сигурност, е много важно кой идва 
на тяхно място. Горан Благоев коментира 
тогава пред NOVA, че има скрит смисъл в 
това храмът отново да отвори врати точно 
на 10 ноември. 

„Непрекъснатото удряне по масата, че 
тази църква е Руска и ще се чува само ру-
ската дума, е в разрез с всякакви църковни 
канони“, каза още Горан Благоев.

Продължава ли Руската църква 
да е квартира за шпиони в расо?

Прокуратурата даде брифинг, на който обяви, 
че заловеният служител на ГДБОП е имал 
достъп до "много чувствителна" информация
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е получил арестуваният антимафиот. От ДАНС 
обаче се похвалиха, че те са стигнали до разкри-
ването на шпионина, въпреки че се появи ин-
формация, че това е станало след сигнал от ЦРУ.

„Ясна е мотивацията, която стои зад дейст-
вията на задържания – тя е свързана с пари“, 
заяви експертът по национална сигурност Ис-
крен Иванов.

„Тук се засягат не само интересите на ев-
ропейските служби, но и на нашите амери-
кански партньори. В много отношения това е 
сериозен пробив в националната сигурност“, 
каза още Иванов. Според него сред изтекла-
та информация има и такава за технологиите,

които използва секторът
за сигурност

Според информация от прокуратурата, слу-
жителят от Главната дирекция „Борба с орга-
низираната престъпност (ГДБОП), задържан 
за шпионаж в полза на Русия, е предоставял 
информация както от български, така и от 
партньорски служби от ЕС на представители 
на руските разузнавателни служби.

Освен него се разследва и служител на Дър-
жавна агенция „Национална сигурност“ (ДАНС).

Информацията идва, след като в понедел-
ник Софийската градска прокуратура (СГП), 
дирекция „Вътрешна сигурност“ в МВР и 
ДАНС проведоха акция в сградата на ГДБОП 
по сигнал за шпионска дейност.

„Това е стъпка към прочистване към МВР 
и в частност към ГДБОП“, каза директорът на 
службата Явор Серафимов във вторник.

КРИМИ

По време на брифинга във вторник стана 
ясно, че задържаният служител е 57-годи-
шен експерт в сектор „Международно съ-
трудничество и проекти“ на ГДБОП. Засега 
той е задържан за срок до 72 часа, след кое-
то ще бъде поискан постоянен арест. Предя-
вяват му се обвинения за шпионаж.

Служителят работи в МВР от 1993 г, като 
е започнал в Национална служба „Сигур-
ност“ – предшественик на ДАНС. От 2001 до 
2002 г. е бил на мисия в Косово.

По думите на наблюдаващия прокурор 
Ангел Кънев действията му са наблюдава-
ни в продължение на няколко месеца.

Кой е задържаният антимафиот

Звеното, в което е работил последно, не 
се занимава пряко с оперативна дейност, 
но задържаният е имал активен достъп до 
секретна информация. По думите на про-
курора в продължителен период той е пре-
доставял такава информация, изготвена от 
българските служби и агенции, както и дан-
ни, постъпвали от партньорските структури 
на няколко европейски държави.

Той е използвал различни технически ме-
тоди за предаване на информацията, вклю-
чително на хартия и електронни докумен-
ти, каза още Кънчев.

Предстои да бъде направено запитване 
до съответните държави за статута на до-
кументите, които са били предадени на ру-

ското разузнаване.
„Със сигурност не става дума за едно-

кратно предаване или няколко докумен-
та само“, допълни Кънев, като отбеляза, че 
дейността му обаче не е провалила съвмест-
ни операции с партньорски служби или бъл-
гарски операции.

„Не са допуснати действия, които да на-
кърняват националната сигурност на стра-
ната“, каза и зам.-председателят на ДАНС 
Петър Петров. По думите му, разработката 
е започнала в службата.

Извършени са претърсвания и обиски и 
са открити веществени доказателства. За-
държаният е съдействал на разследващи-
те, като сам е посочил къде са част от тях.

Каква информация е 
изнасял задържаният

Руската посланичка Елеонора Митрофанова по 
време на литургия в Руската църква в София

https://www.facebook.com/dr.dilyana.angelova
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За първи път голям, общобългарски кон-
церт ще събере всички училища, фолклор-
ни състави и културни организации за 3 март 
в Чикаго.  Събитието е кръстено „Концерт 
за България“ и ще е в новата сграда на Des 
Plaines Theater от 5:30 РМ в деня на Нацио-
налния ни празник. Събитието, организира-
но от "Bulgarian Arts and Cultural Exchange", 
с подкрепата на Генералното консулство на 
Република България в Чикаго, ще представи 
изпълнения на водещи български училища 
и фолклорни ансамбли от Чикаго. Поканени 
са всички неделни училища и културни орга-
низации. Вечерта обещава да бъде едно неза-
бравимо празненство, в което ще се наслади-
те на автентични фолклорни танци, музика 
и песни, демонстриращи богатата културна 
традиция на България. BG VOICE е медиен 
партньор на концерта.

Преди това, в 12 ч. на обед, по традиция ще 
бъде издигнато българското знаме на „Дейли 
плаза“ в центъра на Чикаго. Честта тази годи-
на ще е на проф. Иво Цветанов от Университе-
та на Илинойс в Чикаго. 

Тази традиция датира от средата на мина-
лия век. За 17-а година, от както традицията 
е възобновена, българският флаг ще се из-
дигне на Дейли плаза в центъра на Ветрови-
тия град. Началото на церемонията по вдига-
не на националния ни флаг е сложено през 
1960 г., когато група българи се срещат с то-
гавашния кмет Ричард Дж. Дейли. Впечатлен 
и разчувстван от историята на България, той 
издава прокламация, с която обявява 3 март 
за Български ден в Чикаго. Сега такива про-
кламации има на много места в САЩ и Кана-

да. А емблематични сгради и забележително-
сти отново ще бъдат осветени в бяло, зелено, 
червено на 3 март.

По традиция екипът на BG VOICE ще из-
лъчи церемонията на живо на нашия сайт 
bgvoice.com и на страницата ни във Facebook.

Празникът в Канада
За трета поредна година Ниагарският во-

допад ще светне в цветовете на българския 
трибагреник.  Събитието, организирано от 
Генералното ни консулство в Торонто, ще се 
състои от 10 PM вечерта на 3-ти март, неделя. 

В провинция Онтарио на 4-ти март от 2 PM 
пред сградата на общината в гр. Ниагара Фолс 
ще бъде издигнато българското знаме на спе-
циална церемония заедно с кмета на града г-н 
Джим Диодати.

В провинция Онтарио на 5-ти март от 6 PM 
вечерта на адрес Todmorden Mills Heritage 
Site, 67 Pottery Rd, Toronto, ON M4K 2B9,  Ге-
нералното консулство организира тържестве-
но честване по случай Националния празник. 
Цялата българска общност е поканена да се 
присъедини и участва в събитието.

В провинция Онтарио на 6 март от 12.15 

ч. българското знаме ще бъде издигнато 
пред сградата на парламента на провинция 
Онтарио. 

В провинция Британска Колумбия по слу-
чай Националния ни празник ще бъдат осве-
тени сградата на общината във Ванкувър и 
най-стария мост в града – Бурард бридж.

В провинция Албърта, столицата Едмън-
тън, по случай Националния ни празник ще 
бъде осветен Хай левел бридж.

Отново в провинция Албърта, в гр. Калгари, 
ще бъде издигнато българското знаме пред 
сградата на общината в града.

За 18-а поредна година културен център 
„Магура“ – Българо американски център за 
културно наследство организират Олимпиа-
да „Левски“ в Чикаго.

Поканени са за участие българските учи-
лища в града и всички деца, желаещи да се 
присъединят към честванията с презентации, 
спортни игри и изложби.

Олимпиадата ще се проведе на 18 февру-
ари от 15:30 до 17:30 ч. в салона на Малко 
българско училище на адрес: 832 LEE ST. DES 
PLAINS, IL 60016.

Участие са заявили и българските училища 
„Джон Атанасов“, „Нов Живот“, „Свети Иван 
Рилски“, „Малката България“, „Нови Хоризон-
ти“ и „Знание“.

Водещ на Олимпиадата за Левски е Злати-

на Костова, бивш координатор на българска-
та археологическа програма в музея „Фийлд“ 
в Чикаго.

Програмата включва стихотворения, песни 
и фолклорни танци с участието на детска тан-
цова група „Хорце“, с ръководител Иринка Го-
чева, и изложба на учениците от българските 
училища.

За доброто настроение на участниците ще 
се грижи DJ Russi.

Спортните игри ще бъдат ръководени от 
спортния треньор по таекуондо, Станислав 
Станимиров, (клуб „Спартак“), а децата ще 
могат да се състезават на скок, да скачат на 
въже и топка.

Ще бъдат раздадени грамоти и медали за 
участие, както и книжки от Изпълнителната 

агенция за българите в чужбина с председател 
Райна Манджукова и Национален музей „Васил 
Левски“ – Карлово с директор Дора Чаушева.

„Нека заедно се поклоним пред подвига на 
нашия Апостол, Васил Левски, и си вземем от 
неговата вяра, че „всичко се състои според 
нас в нашите задружни сили, против тях не 
може противостоя и най-силната стихия“.

Събитието е с подкрепата на Генералното 
консулство, Чикаго, Изпълнителната агенция 
за българите в чужбина и Национален музей 
„Васил Левски“, Карлово.

Партньори са: Олимпийски клуб „Васил 
Левски“, Ансамбъл „Хоро“ – с р-л Ирина и То-
дор Гочеви, Волейболна академия в Чикаго, 
BAPA – Bulgarian American Police Association и 
медийната подкрепа на BG VOICE.

БЪЛГАРИЯ

Олимпиада

Трикольорът ще се 
вдигне по традиция
в центъра на 
Ветровития град

Голям концерт събира всички 
българи за 3 март в Чикаго

Културен център „Магура“ за поредна 
година организира Олимпиада „Левски“ 
за българчетата в Чикаго
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Стотици българи посрещнаха единствения 
българин в NBA Саша Везенков за мача на не-
говия отбор Sacramento Kings срещу Chicago 
Bulls в събота. Това трябваше да е един от най 

емоционалните мачове за него, откакто играе 
в NBA, но заради контузия Везенков пропус-
на срещата, в която неговият отбор доминира-
ше през по-голямата част и получи заслужена 
победа със 123 на 115.

Българската агитка, организирана от 
BG VOICE, имаше ексклузивен достъп до 
загрявките на двата отбора и успя да просле-
ди малко от тренировката на Везенков, който 
игра със съотборниците си преди мача. Близо 
500 българи скандираха неговото име и той 
отиде при тях за снимки и автографи. 

Преди началото на мача 

30 български деца от района
на Чикаго 
застанаха пред играчите на двата отбора по 

време на тържественото изпълнение на аме-
риканския химн – традиция преди всеки мач 
на NBA. Повечето бяха облечени с тениски с 
български шевици.

„Радвам се най вече защото виждам бъл-
гари да идват да ме подкрепят. В Милуоки, 
в Шарлот бяха по-малко, но тук знаех, че ще 
дойдат, но друго е да знаеш, друго е да ги ви-
диш и много им благодаря. Имаше и гърци, 
имаше и българи и много се радвам така да 
говоря с хората, да се снимаме. За съжале-
ние не играх и на мен много ми се искаше, но, 
надявам се, следващия път да ги зарадвам“, 
каза Саша Везенков в интервю за BG VOICE.       

28-годишният български баскетболист 
е роден в кипърската столица Никозия, къ-
дето баща му Сашо Везенков играе баскет-
бол за местния ПАЕЕК. На 12 години започва 
състезателната си кариера в Кипър, минава 
през Гърция, после отива в Барселона. Едва 
на 20 години вече е заслужил място в дра-

фта на NBA.
От Испания се връща в Гърция, за да ста-

не суперзвезда на „Олимпиакос“, а през сезон 
2022 – 23 става най-полезен играч на Евро-
пейската баскетболна лига.

Два пъти е спортист
на България 
А от няколко месеца е крило на  Sacramento 

Kings. Ето какво каза Везенков пред BG VOICE: 
– Ти си роден в Кипър и там си израснал. 

Там започна да спортуваш, след което игра-
еш в Гърция. Как имаш този хубав български 
език, защото съм виждал хора, които за един-
два месеца забравят българския в Америка. 
Как се пази този български дух?

– Благодарение на нашите, защото ние

винаги в къщи говорим на
български, 
винаги с майка ми, с баща ми и със сестра 

САЩ

Стотици българи 
посрещнаха топ 
баскетболиста в Чикаго

Звездни българи

ЯСЕН ДАРАКОВ
yasen@bgvoice.com

Саша Везенков пред BG VOICE: 
Показах, че имам място тук, 
трябва да си готов за битка
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ми, с приятели. Имам много приятели от Бъл-
гария, така че няма как да се забрави. Има го в 
моето ежедневие и благодарение на тях гово-
ря и много се радвам, както казах да виждам 
флага на България, да идват хора, да ме под-
крепят, да говорим.

– Как се чувстваш в Щатите – вече няколко 
месеца си тук? Успяваш ли да се аклиматизи-
раш, много е различно от Европа?

– Да, много е различно. Съвсем друг свят, 
ритъмът е луд, пътува се постоянно. Трябва 
да се адаптираш, да свикнеш да забравяш 
каквото си имал в Европа и да почнеш нано-
во. Тук почти не те знаят. Всичко се почва на-
ново и трябва да си готов за битка.

– Как се справяш с тези големи преходи? 
Сега имате седем гостувания за 11 дни. Как 
тече подготовката в такива моменти?

– Трудно е. Няма време за тренировка. Няма 
много време, за да мислиш какво е станало на 
предния мач. От град в град, от щат на друг, 
различия в климата – от минус 20 до плюс 20. 
Трябва си готов за всичко.

– Мислиш ли, че с Трей Лайлс може да игра-
ете повече от скамейката заедно?

– Да, но аз какво мисля не е много важно. 
Важно е какво треньорът мисли. Така че аз се 
опитвам да съм концентрирам и да помагам с 
каквото мога на отбора.

– За какво мислиш всъщност в минутите 
преди да излезеш да играеш?

– Нищо особено. Просто се опитвам да са 
концентрирам да дам всичко от себе си.

– В Америка се казва, че всеки един такъв 
момент, който те наричат „Добре дошъл в 
NBA!“. Какъв беше за теб този момент – кога 
осъзна, че си вече в NBA?

– Още в предсезонната подготовка. Когато

играеш срещу Леброн
Джеймс, срещу Сет Къри 
Мисля, че това е достатъчно, за да осъзна-

еш къде си. Абсолютно всичко е различно – 
от залите до тренировъчните бази, абсолют-
но всичко е много по-различно и трябва да се 
изживее.

– Кое сега за теб е най голямото предизви-
кателство в лигата?

– Мисля, че показах, че имам място тук, че 
минутите, които ми се дават, аз мога да по-
могна на отбора, така че да запазя тези ми-
нути и да се опитам да ги увелича и да имам 
една роля да мога да помагам на отбора.

– Кой е играчът, който ти създава най-мно-
го проблеми и трудности в защита?

– Тук талантът е изключително голям, мно-
го са талантливи играчите, много качестве-
ни, така че не може да се спрат едно на едно, 
виждате има играчи, които вкарват по 50-60 
точки, така че колективно се опитваме. Ние 
играем с различни играчи всеки ден, с някои 
по три, четири пъти, с някои по два пъти, така 
че не мога да кажа, но виждал съм и хора, 
които не може да ги спреш.

– В NBA използват много това филмово на-

блюдаване и анализират мача кадър по ка-
дър. Разкажи малко повече за този процес, 
който е по-различен от Европа.

– Има го и в Европа, но тук е повече мате-
матика, повече цифри и повече база на ана-
литикс, така че това е по-различно. Всичко се 
базира на този аналитикс. Всичко е с процен-

ти кой къде е добър.
– Вървеше ли ти математиката като дете? 

Да.
– Не е проблем.
– Успя ли да създадеш приятелства в отбо-

ра? С кого от отбора си най-близък?
– Със Сабонис сме по-близки. С всички мом-

чета си говорим. Няма много време с тези 
мачове, с тези пътувания, но се разбираме и 
всички момчета са много добри, много добре 
ме приеха и това ме радва.

– В Гърция беше любимец на феновете. 
Успя ли да станеш тази връзка с феновете на 
Kings?

– Много по-различно беше. В Гърция игра-
ехме по 35 минути, борехме се за титли. Тук 
още не играя много. Хората се опитват да ме 
научат какво представлявам, какво мога, така 
че тази връзка с феновете трудно се надграж-

да и трудно се базира, така че имаме време 
за това.

– Какво си пожелаваш, какво искаш да ти се 
случи тази година.

– Да съм здрав най-вече и да продължавам 
да се боря за това, което заслужавам и отбо-
рът да побеждава.

САЩ

Сн.: X/Sacramento Kings
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Наемането на нови служители в САЩ отбе-
лязва неочаквано увеличение през януари, а 
безработицата се задържа на достигнатото 
равнище от 3.7 на сто. Това е пореден знак, 
че американският пазар на труда е стабилен 
и готов да подкрепи по-широк растеж на ико-
номиката на страната.

Ревизираните данни от декември показват, 
че над 100,000 души повече са били наети, в 
сравнение с първоначалните данни за малко 
над 200,000 нови работни места.

Така през първия месец на 2024 г., като 
се изключат позициите в селското стопан-
ство, новоразкритите работни места са на-
раснали с 353,000, надминавайки значи-
телно прогнозата на Dow Jones за ръст със 
185,000, съобщи Бюрото по трудова статис-
тика в САЩ.

Коефициентът на безработица в САЩ оста-
на на нивото си от ноември и декември – 3.7 
на сто, при очаквания за 3.8 на сто.

Повишаването на заетостта
с 353,000
в Доклада за работните места през януари 

в САЩ се оказа и значително над средните оч-
аквания на анализаторите. 

Размерът на почасовите заплати в САЩ 
също се покачи рязко с 0.6% през януари. Ръс-

тът продължава и през новата година, след 
като миналата също се движеше нагоре до 
4.5% от 4.3% през 2022 г.

Ето основните цифри, които „Уолстрийт“ 
ще гледа според данни на Bloomberg:
• Неселскостопанска заетост: +185,000 срещу 

+216,000 преди това
• Ниво на безработица: 3.8% срещу 3.7% преди
• Средни почасови доходи, месечно: +0.3% 

спрямо +0.4% преди
• Средни почасови доходи на годишна база: 

+4.1% спрямо +4.1% преди това
• Средно отработени седмични часове: 34.3 

срещу 34.3 преди
Докладът ще послужи като 

ранен тест за това дали
пазарът на труда може да
остане устойчив 
на фона на стремежа на Фед да поддържа 

лихвените проценти на върхове от две десе-
тилетия. Продължаващите признаци за сила-
та на пазара на труда се считат за съществени 
от много икономисти, за да може Федерални-
ят резерв да постигне така нареченото „меко 
кацане“, при което инфлацията се оттегля до 
целта на Фед от 2% без рецесия.

„Ще бъде трудно да се направят твърди 
заключения от данните за работните места 

през януари, които ще бъдат повлияни от ре-
визии, възможни метеорологични въздейст-
вия и проблеми със сезонните корекции. Въ-
преки това, след като анализираме всички 
данни, ние се съмняваме, че те ще променят 
мнението ни, че пазарните условия на тру-
да се разхлабиха, но пазарът на труда ос-
тава здрав“, пише водещият американски 
икономист Нанси Ванден Хаутен от Oxford 
Economics.

Председателят на Федералния резерв Дже-
ръм Пауъл описа пазара на труда като „на или 
близо до нормален, но не напълно“.

„Това все още е добър пазар на труда за за-
плати и за намиране на работа“, добави Па-
уъл. „Но се връща в баланс. И това е, което 
искаме да видим.“

Месечните данни за заплатите показаха, че 
разликата между годишния им ръст за работ-
ниците, които сменят работата си и работни-
ците, които остават на досегашната, е намаля-
ла до нивата отпреди пандемията.

„Виждаме стабилен ръст на заплащането, а 
не свръхнатоварен ръст на заплащането, как-
то преди“, каза главният икономист на ADP 
Нела Ричардсън.

Пазарът на труда попадна във фокуса на 
вниманието през първия месец на годината, 
тъй като се натрупаха заглавия за 

съкращения от много
корпорации
Като цяло обаче икономистите все още не 

са забелязали тази тенденция да се появи в 
данните.

Председателят на Фед Джеръм Пауъл пък 
повтори, че все още трябва да види значител-
но смекчаване на пазара на труда, за да запо-
чне да намалява лихвите.

„На този етап искаме да видим силен рас-
теж“, каза Пауъл. „Искаме да видим силен 
пазар на труда. Не търсим по-слаб пазар на 
труда. Искаме инфлацията да продължи да 
намалява, както намаляваше през последни-
те шест месеца.“

И все пак икономистите ще следят за всякак-
ви признаци на забавяне. Главният икономист 
на EY Грегъри Дако написа в социалната мрежа 
X, че смята, че пазарът на труда се смекчава. 

„Както в предходните месеци, смекчаване-
то се вижда в намаленото разпространение на 
растежа на работните места в секторите, на-
малените отработени часове и облекчаването 
на общия индекс на заплатите“, пише Дако.

Тази тенденция наскоро беше отбелязана и от 
главния икономист на JPMorgan Майкъл Фероли 
в Yahoo Finance Chartbook като причина ръстът на 
новите работни места да се забави през 2024 г.

Безработица

Икономиката в САЩ във 
възход: Почти двойно 
повече наети от очакваното
Данните през януари 
показват 353,000 
увеличение на 
работните места

САЩ

БОЯН ДИМИТРОВ
boyan@bgvoice.com

Сн.: ЕРА/БГНЕС

mariyandonov.sites.cbmoxi.com
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Заплащане

Зaплaтитe нa pycкитe миниcтpи ca пpибли-
зитeлнo 1.5 пъти пo-виcoки oт дoxoдитe нa 
пoвeчeтo им eвpoпeйcки кoлeги. Дo тoзи из-
вoд cтигнa Oлeг Бyклeмишeв, диpeктop нa 
Цeнтъpa зa изcлeдвaнe нa икoнoмичecкaтa 
пoлитикa към Mocкoвcкия дъpжaвeн yни-
вepcитeт, пишe в cтaтиятa, пyбликyвaнa в 
плaтфopмaтa dzеn.ru.

Британските дeпyтaти, члeнoвe нa 
Kaмapaтa нa oбщинитe, ce кoнтpoлиpaт oт 
Іndереndеnt Раrlіаmеntаrу Ѕtаndаrdѕ Аuthоrіtу 
(ІРЅА). Пpaвитeлcтвeният opгaн бeшe cъз-
дaдeн пpeз 2009 г. cлeд cкaндaл: пpeди 
cъздaвaнeтo му мecтнитe дeпyтaти caми 
oпpeдeляxa възнaгpaждeниятa cи и бяxa 
зaлoвeни в peдицa злoyпoтpeби. Ceгa oтдeлът 
нe caмo кoнтpoлиpa вcички пpиxoди и paзxo-
ди, нo и кoнcyлтиpa гpaждaнитe зa paзмepa 
нa oбeзщeтeниятa зa пoлитицитe. B мoмeнтa 
члeнoвeтe нa пapлaмeнтa пoлyчaвaт £86.5 xи-
ляди гoдишнo ($108.5 хил.). Toвa e ocнoвeн 
дoxoд. Ocвeн тoвa бpитaнcкaтa нoмeнклaтypa 
пoлyчaвa paзлични oблaги, нaпpимep зa пoд-
дpъжкa нa oфиcи и зaплaти нa пepcoнaлa.

Пocлeднoтo yвeличeниe нa зaплaтитe 
бeшe пpeз пpoлeттa нa 2023 гoдинa. Mнoгo 
дeпyтaти oткaзaxa бoнycи, дapявaйки ги нa 
блaгoтвopитeлни opгaнизaции.

При обикновените чиновници зaплaтитe 
ce кoнтpoлиpaт oт cиндикaтитe, пpeдcтaвля-
вaщи дъpжaвнитe cлyжитeли. Cтaвкaтa ce 
paзpaбoтвa, кaтo ce взeмaт пpeдвид мecтнитe 

фaктopи, нaтoвapвaнeтo и дpyги ycлoвия. 
Зaплaтaтa нa кмeтoвeтe нa пoвeчeтo 

гpaдoвe нa Ocтpовa вapиpa oт £37,000 дo 
£89,000 ($46,000 – 111,000). Pъкoвoдитeлят 
нa aглoмepaциятa Гoлям Лoндoн получава гo-
дишнo oкoлo 155.5 xиляди пayндa ($194,000). 
Ceгaшният миниcтъp-пpeдceдaтeл Pиши 
Cyнaк имa гoдишнa зaплaтa oт 164 xиля-
ди бpитaнcки пayндa ($205,000). Pъкoвoди-
тeлитe нa дaнъчнaтa cлyжбa, Пpoкypaтypaтa 
и Mиниcтepcтвoтo нa вътpeшнитe paбoти 
пoлyчaвaт пo 88 – 132 xиляди пayндa ($110 – 
165 хил.) гoдишнo възнaгpaжaдeниe.

B Германия зaплaтитe на висшите държав-
ни служители cъщo ca 

в пъти пo-виcoки oт
cpeднитe зa cтpaнaтa
Haпpимep члeнoвeтe нa Бyндecтaгa 

пoлyчaвaт гoдишни oбeзщeтeния в paзмep 
нa 180 xиляди eвpo ($193 хил.). Toвa включ-
вa ocнoвнa пoмoщ и eднoкpaтнo плaщaнe зa 
пoкpивaнe нa пpoфecиoнaлни paзxoди. Bcякa 
гoдинa тaзи cyмa ce yвeличaвa cpeднo c 3%.

Фeдepaлният кaнцлep Oлaф Шoлц пoлyчaвa 
19.4 xиляди eвpo ($20.85 хил.) нa мeceц, 
кoeтo включвa и вcички нaдбaвки.

Зaплaтитe нa peгиoнaлнитe pъкoвoдитeли 
вapиpaт в зaвиcимocт oт фeдepaлнaтa про-
винция. Haй-мнoгo пoлyчaвa pъкoвoдитeлят 
нa Ceвepeн Peйн-Becтфaлия Apмин Лaшeт – 
oкoлo 15,000 eвpo ($16,000) нa мeceц. Cpeд-
нo члeнoвeтe нa пpaвитeлcтвoтo и миниcтpи-
тe ce зaдoвoлявaт c oкoлo 20 xиляди eвpo 
($21 хил.) нa мeceц.

Cтpaнитe oт Изтoчнa Eвpoпa нe ca тoлкoвa 
бoгaти, a зaплaтитe нa чинoвницитe в тяx ca 
пo-cкpoмни. Taкa нaпpимep пpeзидeнтитe нa 
Пoлшa и Pyмъния пoлyчaвaт гoдишнo cъoтвeт-
нo 63 ($67.70) и 56 xиляди eвpo ($60 хил.). 

Cъoтвeтнитe зaплaти в бaлтийcкитe cтpaни и 
Бългapия ca c пoдoбни цифpи, a в Cлoвaкия и 
Унгapия – нa нивo oт 110 xил. евpo ($118 хил.).

Aмepикaнcкитe пapлaмeнтapиcти пeчeлят 
174 xиляди дoлapa гoдишнo. Гoвopитeлят нa 
Kaмapaтa нa пpeдcтaвитeлитe имa дoxoд oт 
$223 xиляди, вицeпpeзидeнтът – $256 xиля-
ди.

Пpeзидeнтът нa CAЩ Джo Бaйдън 

пoлyчaвa възнaгpaждeниe
oт 400 xиляди дoлapa
гoдишнo 
Paзбиpa ce, тoвa нe e вcичкo. B дoпълнe-

ниe към гoдишнaтa зaплaтa имa cпeциaлнa 
нaдбaвкa oт 50 xиляди дoлapa, нaдбaвкa зa 
пътyвaнe oт 100 xиляди дoлapa и нaдбaвки зa 
oфициaлни пpиeми oт oщe 19 xиляди дoлapa. 
Пpeдвидeнo e и eднoкpaтнo плaщaнe oт $100 
xиляди зa peмoнт и cъздaвaнe нa кoмфopт в 
Бeлия дoм.

Зaплaтитe нa виcшитe дъpжaвнитe cлyжи-
тeли - кaквитo ca миниcтpитe, в CAЩ вapиpaт 
oт $165 xиляди дo $226 xиляди нa гoдинa.

За разлика от тях официaлният дoxoд нa 
руския пpeзидeнт Bлaдимиp Пyтин e 932 xи-
ляди pyбли нa мeceц ($10,280), кaтo ce взeмaт 
пpeдвид вcички нaдбaвки.

Oфициaлнитe дoxoди нa дeпyтaтитe oт 
Дъpжaвнaтa дyмa нe ce paзкpивaт, пoлити-
цитe тpябвa caми дa ги пocoчвaт. Бaзoвaтa 
зaплaтa e 81 xиляди pyбли ($893) нa мeceц, 
нo c вcички нaдбaвки и бoнycи нapoднитe из-
бpaници пoлyчaвaт oкoлo 450 xиляди pyбли 
($5,000) мeceчнo.

Oбявeнитe дoxoди нa миниcтpитe вapиpaт 
знaчитeлнo: oт 1.5 милиoнa pyбли ($16,500) 
зa пpeмиepa Mиxaил Mишycтин дo 64 ми-
лиoнa pyбли ($706 хил.) зa миниcтъpa нa пpo-
мишлeнocттa и тъpгoвиятa Дeниc Maнтypoв.

Заплатите им са в пъти 
по-високи от средните 
доходи на гражданите 

САЩ

Последният доклад на Allianz Research 
хвърля светлина върху разширяващата 
се икономическа пропаст между Съедине-
ните щати и Еврозоната, разкривайки зна-
чителни различия в растежа и иновации-
те след въвеждането на еврото през 1999 
г. Това разделение не само стана по-ясно 
изразено, но и повдигна критични въпро-
си за бъдещето на икономическата конку-
рентоспособност и иновациите в тези ре-
гиони, пише insmarket.bg.

Докладът подчертава зашеметяващото 
увеличение на икономическата разлика 
между регионите: от 1999 г. икономиче-
ската разлика е нараснала от 11% на 30%, 
като средният американски гражданин 
се радва на 35% по-висок реален доход от 
средния европеец – разлика, която се раз-
ширява значително след финансовата 
криза от 2008 г. 

Няколко ключови фактора дават пре-
димство на САЩ. Те включват: по-гъвкави 
икономически политики, подпомогнати от 

по-ниски разходи за държавно финанси-
ране; предимството на по-ниските разхо-
ди за енергия – благодат във времена на 
енергийна и геополитическа несигурност; 
значителна преднина в технологичния 
сектор, подкрепена от по-добър достъп 
до финансиране на ранен етап и между-
народни таланти; силен демографски про-
фил и наличие на природни ресурси, което 
е от решаващо значение за задвижването 
на зеления преход.

Обратно, предизвикателствата пред Ев-
ропа произтичат до голяма степен от са-
моналожени ограничения: свръхрегу-
лиране и бюрокрация, които задушават 
растежа на производителността; фраг-
ментирани капиталови пазари, които 
ограничават ефективното финансиране; 
сложни и изоставащи програми на ЕС, въз-
препятстващи икономическото развитие; 
политически и национални интереси, кои-
то възпрепятстват инициативи като Съ-
юза на капиталовите пазари.

В САЩ получават средно 
35% по-висок доход от 
европейските граждани

Колко печелят висшите 
държавни служители в 
САЩ и Европа?

Сн.: ЕРА/БГНЕС
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Козметиката в минибутилки е обичай-
на гледка в магазините. Малките варианти 
на шампоани, пасти за зъби и други тоалет-

ни принадлежности бяха създадени заради 
ограниченията на борда на самолетите. Но 
това може да се промени, след като летищата 

започнат да облекчават мерките за сигурност 
по-късно тази година, съобщи Euronews.

Високотехнологичните CT скенери ще пре-

махнат необходимостта от правилото за 100 
мл течност, обещавайки да рационализират 
проверките за сигурност и да намалят време-

СВЯТ

Нови 3D скенери 
може да сложат край 
на ограниченията в 
течностите, които 
пътниците качват на 
борда

Пътувания

Постепенно отпада 
ограничението за течности 
в ръчния багаж на самолета

ВАЛЕРИЯ ДИНКОВА
valeria@bgvoice.com
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то за чакане на опашка.

Защо беше въведено
правилото за 100 мл течност
на летищата?
От 2006 г. пътниците на авиокомпаниите 

по света са ограничени да носят течности, не 
по-големи от 100 мл в ръчния си багаж. Пра-
вилото беше въведено, след като британска-
та полиция разкри терористичен заговор за 
детониране на течни експлозиви, маскирани 
като безалкохолни напитки, по време на поре-
дица от трансатлантически полети.

Конспираторите възнамеряваха да сгло-
бят и взривят устройство по време на полет 
с водороден прекис и други вещества, инже-
ктирани в 500-милилитровите бутилки за га-
зирана напитка, оставяйки капачките запе-
чатани. Ако се смеси до определена сила с 
други съставки, обикновеният избелващ про-
дукт може да стане експлозивен.

Ако заговорът беше успешен, смята се, че 
щеше да е много по-смъртоносен от атентати-
те от 11 септември. Той би бил насочен към 
множество полети, пътуващи от Обединеното 
кралство до поне пет американски и две ка-
надски летища.

Веднага след откритието ръчният багаж 
беше напълно забранен в самолетите като 
предпазна мярка. По-късно това беше облек-
чено, след като бяха проведени тестове, за да 
се определи какво количество течност е без-
опасно за носене, и беше въведено ограниче-
ние на контейнера от 100 мл.

Експертите установиха, че смесването на 
по-малките контейнери в по-големи, за да се 
създаде силно увреждащо взривно устрой-
ство на борда, не е реалистично. Те опреде-
лиха, че това или ще се провали, или ще се 
детонира преждевременно, наранявайки из-
вършителя, но причинявайки малко или ни-
какви щети на самолета.

Пътниците вече имат право да пренасят 
максимум един литър течности в не по-голе-
ми от 100 мл опаковки.

Защо правилото за 100 мл
течности скоро може да
бъде отменено?
След 18 години правилото за течност от 

100 мл скоро ще бъде премахнато в някои 
страни благодарение на новите скенери за си-
гурност.

Използвайки рентгенова технология с ком-
пютърна томография (CT), подобна на тази, 
използвана в областта на медицината, те пре-
доставят ясно 3D изображение на това, което 
има вътре в чантите на пътниците.

Изображенията могат да се въртят на 360 
градуса и да се увеличават, което позволя-
ва задълбочен анализ, който се оприличава 
на „цифрово разопаковане на чантата“, обяс-
нява производителят на устройства Smiths 
Detection. Това е подобрение на сегашните 2D 
изображения, използвани на повечето летища.

Скенерите също така разполагат със слож-
ни алгоритми за откриване на заплахи, които 

могат да откриват експлозиви – включител-
но течности – и други опасности, обясниха от 
Министерството на транспорта на Обединено-
то кралство.

Съществуващите 2D скенери могат да пра-
вят разлика между органични и неорганични 
материали, показвайки елементи в различ-
ни цветове, но 3D скенерите правят това още 
една крачка напред.

С помощта на AI технологията те могат да 
разграничат течности – като вода, водоро-
ден прекис или алкохол с висока якост – и да 
предложат по-пълна представа за електрони-
ката, според производителя на оборудване 
Sens-Tech.

Най-новата технология за скрининг, която 
се внедрява, може да открие експлозивни съ-
единения в по-големи количества“, обяснява 
още говорител на Администрацията за транс-
портна сигурност на САЩ (TSA).

Ако даден предмет изглежда подозрите-
лен, чантата ще бъде подложена на допълни-
телна проверка от служители по сигурността, 
които ще я инспектират за забранени пред-
мети.

Премахването на правилото
ще направи ли полетите по
малко безопасни?
Премахването на правилото за 100 мл 

течност няма да направи летенето по-малко 
безопасно. Напротив, новите скенери ще по-
добрят сигурността, твърди британското Ми-
нистерство на транспорта.

Това е така, защото те предоставят по-под-
робни изображения на това, което хората 
носят, което им позволява да откриват по-
тенциални заплахи и забранени предмети с 
по-голяма лекота.

Освен това ще рационализира изживяване-
то на летището, като съкрати времето за про-
верки за сигурност и направи пътуването по-
удобно за пътниците.

Допълнително предимство е намаляването 
на пластмасовите отпадъци, тъй като пътни-
ците се отказват от използването на десетки 
тоалетни бутилки за еднократна употреба в 
полза на по-големи такива.

Новата технология може също да спести 
пари на пътниците, тъй като ще им бъде поз-
волено да внасят вода и други напитки отвън, 
вместо да разчитат на скъпи магазини на ле-
тището.

Някои европейски летища вече премахнаха 
правилото. Новите скенери вече се използват 
на международното летище Teesside в граф-
ство Дърам, Обединеното кралство; „Схип-
хол“ в Амстердам; и международното летище 
„Леонардо да Винчи“ в Рим.

Различни британски летища, включител-
но Лондон „Гетуик“ и „Хийтроу“, изпробваха 
скенерите през последните години. Прави-
телството на Обединеното кралство определи 
краен срок за въвеждане на новата техноло-
гия за сигурност до юни 2024 г., въпреки че 
някои летища заявиха, че началото на 2025 г. 
е по-реалистично.
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Здравейте, скъпи приятели и читатели! 
Преди всичко, в днешно време се надявам да 
намирам всеки един от вас в добро здраве и 
бодър дух, колкото и трудно да усвоим вто-
рото с негативизма и страха, от които сме за-
обиколени в медийното пространство. Както 
се казва, за някои от медиите най-добрата но-
вина е лошата новина и ако тази лоша нови-
на може да стои за по-дълго време на екрана 
– още по-добре! 

Но днес аз няма да ви залея с лоши новини, 
защото истината е, че има доста добри неща, 
които бих искал да ви споделя и тези от вас, 
които ще превъзмогнат паниката и страха, ще 
вникнат в това, което искам да ви покажа и 
може би ще се възползват по най-добрия на-
чин от него. 

Сега, нека изключим за момент личните си 
емоции и убеждения и да се фокусираме вър-
ху малко финансова математика – как точно 
да се възползваме от създалата се ситуация. 
Много от нас са чували, че истински 

големите пари се правят
по време на кризи 
и това е точно така, но проблемът е, че по-

вечето от нас не го вярват наистина и продъл-
жават да повтарят едно и също – „Богатите 
стават по-богати, а бедните по-бедни.“ 

Това навярно е самата истина, но защо се 
получава така? По мои наблюдения, богатите 
знаят финансови принципи, към които се при-
държат много дисциплинирано без да се под-
дават на емоциите си, докато повечето от нас 
не си научаваме уроците или пък логически 
осъзнаваме нещо, но когато в сила влязат на-
шите емоции, ние губим логиката, която сме 
следвали до момента и заедно с нея, страхът 
блокира нашия разсъдък. 

Поради тази причина, днес искам да ви за-
позная с изключително важна финансова кон-
цепция, която в момента е широко използва-
на от много инвеститори по света и най-вече 
при пазари, които са непредвидими в близко 
бъдеще – дни, седмици и дори месеци напред. 

За тази цел ще използваме следната илюс-
трация, за да проследим инвестирането на 
пари в две различни ситуации – постоянно 
растящ пазар (това, за което очевидно всички 
се молим) и пазар, при който има рязък спад 
(това, от което всички се плашим). 

Сега, нека започнем с Инвеститор А, когото 
ще наречем с кодовото име „Атанас“. Атанас е 

имал заделени $600, които искал да инвести-
ра по $100 на месец за следващите 6 месеца 
напред. За негов късмет, той се озовал в пози-
ция, в която пазарът растял стремглаво наго-
ре и това за него означавало, че той е ударил 
джакпота и е на сигурна печалба. Това е точно 
така, но какво точно е купил той, като брой на 
фондови акции, и какво е спечелил като сума 
след тези 6 месеца. (На графиката отгоре зе-
лената права е тази, която следва движението 
на пазара и инвестициите на Атанас.) 

Месец 1: $100 инвестирани закупуват 10 
фондови акции на цена $10 на акция. 

Месец 2: $100 инвестирани закупуват 8.33 
фондови акции на цена $12 на акция. 

Месец 3: $100 инвестирани закупуват 7.14 
фондови акции на цена $14 на акция. 

Месец 4: $100 инвестирани закупуват 6.25 
фондови акции на цена $16 на акция. 

Месец 5: $100 инвестирани закупуват 5.56 
фондови акции на цена $18 на акция. 

Месец 6: $100 инвестирани закупуват 5 
фондови акции на цена $20 на акция. 

След като вече знаем всички детайли по ин-

вестицията на Атанас, ние можем да пресмет-
нем средната цена, на която той е закупил 
своите акции и колко точно акции на фондо-
ве е закупил за този период от 6 месеца, при 
покачващ се пазар. В случая, Атанас е инвес-
тирал $600 и е закупил 42 акции на средна 
цена от $14.19 на акция и сегашна цена от 
$20 на акция, ако той реши да продаде днес 
всичките си акции и да вземе парите си обра-
тно в кеш. 

Ако Атанас продаде своите фондови ак-
ции на днешна цена от $20 на акция, то той 
би получил $840 (42 акции по $20 на акция), 
а е инвестирал $600, което води до печалба 
от $240, което е 40% от инвестираната сума. 
Това е страхотно и определено добър ход от 
Атанас, който има самочувствието, че е добър 
анализатор на пазарите и следи много отбли-
зо всичко свързано с икономическите новини. 

Нека обаче видим една 

алтернативна ситуация 
с Инвеститор „Б“, когото ще назовем с кодо-

вото име Боян. Боян е добър приятел на Ата-

нас, но е отявлен спортист и определено стои 
настрана от икономическите пазари, нито пък 
следи новините, свързани с тях. По съвет на 
Атанас, който както видяхме бе уцелил стра-
хотно време да инвестира, Боян също имал 
заделени $600, с които искал да си пробва 
късмета. Речено-сторено, обаче той пък хва-
нал пазар, който до известна степен приличал 
на сегашния, стремглаво надолу за определен 
период от време и след това обратно нагоре 
до началната си точка. Нека проследим как 
точно са се случили нещата при Боян. (На гра-
фиката отгоре, движението на пазара и акци-
ите, закупени от Боян, се определят от синята 
графика.) 

Ако и Вие имате въпроси или се интересу-
вате от различните аспекти на финансовата 
част от живота, Вие можете да си запазите 
час за консултация на директния ми теле-
фон – (224) 522-2413 или на електронната 
ми поща – Coach_Angel@MyOwnMoneyCoach.
com. Въпросите, които четете, са зададени 
от клиенти, с които съм работил по време на 
консултации в моя офис. 

ВАШИТЕ ПАРИ

АНГЕЛ САПУНДЖИЕВ
 Coach_Angel@MyOwnMoneyCoach.com

Или защо винаги е 
правилното време 
да се инвестира във 
фондове…

Финансови съвети

Защо се нуждаем от спадове 
за успешно инвестиране?
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Мислили ли сте да продадете имота си? 
Ако е така, ето някои добри новини. Въпре-
ки че пазарът на жилища не е толкова обез-
умял, както беше преди 1-2 години, когато 
къщите се продаваха по-бързо от всякога, 
сега те все още се продават по-бързо от нор-
малното.

Графиката използва данни от Realtor.com, 
за да даде статистика на средните дни на па-
зара за всеки януари от 2017 г. до послед-
ните налични числа. За Realtor.com дните 

на пазара означават от момента, в който да-
дена къща е обявена за продажба до датата 
на сделката по прехвърляне или датата, на 
която е изтеглена от пазара. Този показател 
може да ви помогне да разберете колко бър-
зо се продават домовете в сравнение с по-нор-
малните години.

Когато погледнете най-новите данни (пока-
зани в зелено), е ясно, че имотите се продават 
по-бързо, отколкото обикновено (показани в 
синьо). Всъщност единствените години, кога-
то къщите се продаваха дори по-бързо, откол-
кото в момента, са необичайните години на 
„еднорога“ (показани в розово). 

Според Realtor.com: 

„Жилищата прекарват
средно 69 дни на пазара, 
което е с три дни по-малко от миналата го-

дина и повече от две седмици по-малко от 
преди пандемията COVID-19.“

Какво означава това за вас?
Жилищата се продават по-бързо от норма-

та за това време на годината – и вашият имот 
също може да се продаде бързо. Това е така, 
защото повече хора искат да купуват сега, ко-
гато лихвите по ипотечните кредити са спад-
нали, но все още няма достатъчно предложе-
ния за оглед. Майк Симонсен, основател на 
Altos Research, казва: „...2024 г. започва по-
силно от миналата година. И търсенето се 

увеличава с всяка следваща седмица.
В заключение, ако се чудите дали е добър 

момент да продадете имот, най-новите данни 
показват, че е така. Пазарът на жилища из-
глежда по-силен от обикновено по това време 
на годината. За да получите най-новите акту-
ализации за това, което се случва на нашия 
местен пазар, нека се свържем.

Имотен пазар

ВАШИТЕ ПАРИ

ГЕРГАНА ТОДОРОВА
gergana.todorova@bairdwarner.com

Жилищата прекарват 
средно 69 дни на 
пазара

„Като агент на недвижими имоти аз не само помагам на своите клиенти със за-
купуване, продажба и отдаване под наем, но и непрестанно ги уведомявам относно 
всеки възможен аспект, който би повлиял на тяхната дългосрочна инвестиция, коя-
то всъщност за повечето хора е най-важната и най-голямата, която те са направили 
или ще направят някога в живота си. Ако имате въпроси, свързани с тази или други 
мои статии досега, или въобще с всичко, свързано с пазара на недвижимите имоти, 
ще се радвам да ме потърсите, а за мен ще е удоволствие да помогна. Моят дирек-
тен номер е: 773-827-7827, или ми пишете на имейл: gergana.todorova@bairdwarner.
com. Уебсайт, за повече информация: GerganaTodorova.BairdWarner.com. Консулта-
цията е винаги безплатна и не ви ангажира по никакъв начин.”

Имотите все още 
се продават бързо

https://www.facebook.com/gerganatodorovarealestatebroker/
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БЛОГ

ДАНИЕЛ СМИЛОВ

Когато настане масово объркване, остава една крачка до отчаянието. 
А отчаяните демокрации са най-добрата почва за демагози и шарлатани. 

В България в момента ситуацията е сложна и объркваща заради 
преплитането на три елемента в политиката. Първо, след пет кръга пар-
ламентарни избори се обособи една традиционна европейска формация 
от либерално-демократичен тип – тази на „Продължаваме промяната“ 
– „Демократична България“ (ПП-ДБ). Доверието в нея на пика достигна 
около 30%, а сега се колебае под 20%. Макар и втора на последните из-
бори, тази формация излъчи министър-председателя Николай Денков 
и голяма част от министрите в ротационното правителство. Това беше 
така, защото ГЕРБ и ДПС не можеха и не могат да сформират самостоя-
телно правителство не поради липса на гласове, а поради липса на ле-
гитимност – заради корупционния си багаж.

Втората група партии са точно ГЕРБ и ДПС. Те се стремят основно към 
реабилитация на своите лидери, които са или напълно, или частично в 
списъка „Магнитски“. Тези партии също идеологически са проевропей-
ски в геополитически план, но идеологията и при двете към момента е 
вторична и може да бъде сменена, ако не е в угода на лидерството.

Тези две партии подкрепят ротационното управление, но най-вече с 
оглед на това, че то е шанс за тях да са във властта и нарушава ембар-
гото, на което бяха подложени от всички останали политически партии 
през последните три години. Нещо повече, ГЕРБ и ДПС целят унищо-
жаването на ПП-ДБ, защото те и техният електорат са основният поли-
тически играч, за който корупционният багаж на ГЕРБ-ДПС е проблем. 

На трето място е шарената група на националпопулистите, водена 
от „Възраждане“ и БСП и подкрепяна от по-центристкия популизъм на 
„Има такъв народ“ (ИТН). Тази група разчита на идеологическата под-
крепа на президента Румен Радев.

„Възраждане“ и БСП са проруски формации по целия конспект: по-
мощ за Украйна, газ, атом, Альоши и т.н. „Възраждане“ са открити евра-
зийци и евроскептици, а БСП са по-скоро прикрити евроскептици. ИТН 
уж не са евроскептична партия, но в момента те действат заедно с пре-
зидента Радев и са движени от неговия дневен ред. А този дневен ред е 
геополитически амбивалентен и се колебае между срамежлив Орбани-
зъм, пиетет към руския газ и директно обслужване на руски интереси 
на Балканите чрез блокиране на еврочленството на Северна Македония.

При такова разположение на силите каква стратегия трябва да избере 
един гражданин, който иска България да е некорумпирана страна с ев-
ропейски начин на живот, членка на еврозоната, интегрирана трайно в 
устойчив ЕС и силно НАТО, които да са гаранция срещу имперските ам-
биции на агресивни съседи?

1) Експресивизъм: Да иска излизане на ПП-ДБ от „сглобката“ поради 
факта, че ГЕРБ и ДПС не са преминали и не смятат да преминават през 
някакъв антикорупционен катарзис. 

2) Протест чрез самонараняване: Да приеме, че оставането в сглоб-
ката е все пак по-добрият вариант и за страната, и за ПП-ДБ, защото по 
този начин във властта има силен либерално-демократичен елемент и 
гарант срещу традиционните корупционни модели на ГЕРБ-ДПС. Но съ-
щевременно да критикува интензивно ПП-ДБ за компромисите, които 
ротационното управление налага;

3) Мобилизация срещу опонентите: Да приеме, че оставането в сглоб-
ката е по-добрият от наличните варианти и да фокусира усилията и кри-
тиките си върху ГЕРБ-ДПС.

4) Присъединяване към опонентите: Да приеме сглобката като гаран-
ция срещу националпопулизма на „Възраждане“ и геополитическата 
амбивалентност на президента Радев и да се примири с „изпирането“ 
на Пеевски и Борисов, като „забрави“ корупционното им наследство.

Какво означават отделните опции?
Първият вариант е експресия, изразяване на ценности в най-чист вид, 

без оглед на последиците от това действие. 
Политическият мазохизъм (опция 2) също има своите привърженици. 

Идеята тук е да се изрази протест чрез самонараняване. Мазохистът е 
особена комбинация на политик на убеждението и политик на отговор-
ността, но проблемът му е, че в средносрочен план сам се обезсилва и 
отваря място за своите опоненти.

Прагматичната опция 3 изглежда най-рационална от гледна точка на 
искащия да живее по европейски гражданин. Tой се мобилизира срещу 
опонентите си, без да се притеснява, че все пак трябва да прави някакви 
компромиси спрямо тях, за да постигне целите си. 

Опция 4 е двоен компромис и е всъщност примирение със загуба: ако 
не можеш да ги победиш, присъедини се към тях. 

Всъщност пред хората, които искат европейска България има един 
основен избор и той е между рационалната мобилизация за постига-
не на целите и емоционалната вентилация на убеждения, чувства и 
фрустрации. Второто има предимството да е психологически разтовар-
ващо и затова мнозина го предпочитат. Първото изисква търпение и мо-
рална устойчивост в продължителен период от време, което е много на-
товарващо. Но пък е далеч по-продуктивно.

Ако искаме европейска 
България, има един 
основен избор
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Офертата, която отправиха към 
президента, е да бъде английска кралица 
– да му бъдат орязани крилата и да му 
бъдат отнети всички привилегии

Секретарят по сигурността и отбраната на 
президента – Димитър Стоянов, коментира думите 

на вицепрезидента Илияна Йотова, че Румен Радев 
е получил предложение да стане част от сглобката.

Няма умора от Украйна, 
има умора от Орбан

Това заяви полският премиер 
Доналд Туск при влизането на 
лидерите от ЕС на срещата им 

на върха в Брюксел в четвъртък, 
когато трябваше да се гласува 

решение за нова помощ за Киев.

Министрите не са някакви 
случайни хора, за които се бърка 
в кошницата и се вадят имената

Това заяви бившият външен 
министър Надежда Нейнски по повод 

предстоящата ротация.

Едноръките джентълмени ще 
приключат като двуръки бандити

Това каза лидерът на БСП Корнелия Нинова 
по адрес на управляващите партии.

Настъпих оголен нерв, който възбуди всички 
тези реакции

Министърът на здравеопазването проф. Христо Хинков 
защити отново решението си да поиска отстраняването на 

директора на „Пирогов“.
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На 4 май 2001 г. Бони Лий е застреляна в 
семейния автомобил, докато чака съпруга  си 
Робърт Блейк да се върне от близкия ресто-
рант. Никой не може да каже кой е дръпнал 
спусъка. Никой няма представа за причина-
та, както и за извършителя. За мнозина, поне 
в началото, това изглежда като елементарен 
криминален случай. Жената е простреляна 
два пъти, като още първият изстрел е фата-
лен. Робърт Блейк е актьор, който в този мо-
мент се е върнал в близкия ресторант, посе-
тен от двойката, за да вземе огнестрелното 
си оръжие, разказват от chr.bg. Не е ясна при-
чината, поне в началото на разследването, но 
колкото повече се следи случая от медиите, 
толкова по-ясно става всичко.

Зад Бони не стои нищо разумно, тя е един 
от най-добрите измамници в Холивуд и има 
особена страст към актьорите. Успяла е да се 
омъжи повече от 10 пъти, преследвала е хора 
като Дийн Мартин, Джери Луис и дори е ус-
пяла да завърти главата на сина на Марлон 
Брандо, преди

да бъде съден за убийство

Робърт Блейк е нейното последно завоева-
ние, а същият е успял да стане известен още 
през 70-те години с криминалната драма „Бе-
рета“. Бони има много врагове, а след като 
Блейк по-късно е освободен от подозрение, 
никой не може да каже какво наистина се е 
случило с тази красавица.

Бони Лий Бейкли е родена на 7 юни 1956 г. 
и идва от семейство с много проблеми. Баща 
й е алкохолик, а самата Бони става жерт-
ва на училищен тормоз. На 10-годишна въз-
раст е започнала да води полов живот, което 
не било особено приемливо. Сестра й започва 
да й дава презервативи, тъй като се оказва, че 
Бони може да забременее много рано. Семей-
ство Бейкли

израства до нудистка
колония,
която започва да влияе на детето.
Тя се присъединява и започва да харес-

ва идеята да ходи гола, както и да разглеж-
да възрастните по адамово облекло. Мнозина 
са се възползвали от нейната невинност или 
глупост, но по това време няма родители, кои-
то да се поинтересуват от заниманията на де-
тето си. Малко след това започват да се пра-
вят голи снимки, а още по-страшното е, че тя 
е малолетна и законът трябва да я предпазва. 
Вместо това, бъдещата сърцеразбивачка сама 
продава своите кадри и печели доста добре 
от тях.

Колкото повече расте, толкова по-сериозно 
влечение към секса се заражда. Бони публи-
кува своите снимки в списания, пуска обяви 
за суингъри и търси най-различни начини, за 
да изкара пари. Мнозина й отговарят и ско-
ро нейните голи снимки са врата към прости-
туция. Освен заплащането на услугите, Бони 
често се сдобивала с кредитните карти на 
клиентите си, понякога подправяла подписи-
те им за чекове и често разполага с фалшиви 
лични документи, които да й помогнат.

Афера

Лий успява да 
завърти главите 
на Дийн Мартин, 
Джери Луис и сина 
на Марлон Брандо

КРИМИ

Убийството на измамницата 
Бони, която се омъжи 10 пъти, 
за да стигне до Холивуд

БОЯН ДИМИТРОВ
boyan@bgvoice.com

Колкото повече продължава делото, тол-
кова по-ясно се вижда, че Робърт наистина е 
невинен. Официалното обвинение е свалено 
на 16 март 2005 г. и по време на второ дело, 
заведено от семейството на Бони, актьорът 
плаща близо 30 милиона долара, за да бъде 
оставен далече от целия скандал.

Не е ясно какво наистина се случва. До 
днес се твърди, че смъртта може да е поръ-
чана от сина на Брандо, вместо да е извър-

шена от съпруга. В някакъв разговор между 
двамата именно синът заявява, че негова-
та бивша трябва да е щастлива, че няма чо-
век, който все още да постави куршум в мо-
зъка й. Крисчън Брандо умира през 2008 г. 
Робърт Блейк умира през 2023 г. и с тях ос-
тава най-голямата мистерия – кой е убиец-
ът? Очевидно е, че никога няма да разберем 
какво наистина се е случило и тази мисте-
рия продължава и до днес.

Каква е ролята на Брандо?

Бони Лий

Погребението на Лий
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На следващата сутрин на мястото на по-
кушението е открит нерегистриран 9 мм 
Walther P-38 в боклука. Балистиката от оръ-
жието показва идентичност с куршумите в 
тялото. Това не е пистолетът на Блейк, който 
е взет от ресторанта същата вечер, а серий-
ните номера на оръжието са заличени, пра-
вейки разпознаването му напълно невъз-
можно. Въпреки доказателствата, Робърт 
е арестуван на следващата година по обви-
нение за убийство. Полицията, казват меди-
ите, е категорична, че съпругът е извършил 
убийството и темата започва отначало.

Делото започва през 2004 г. и някои от 
версиите включват наемането на поръчков 

убиец, други смятат, че покушението е из-
вършено от самия Блейк, всички мотиви са 
налични – Робърт най-вероятно е разбрал, 
че се опитват да го излъжат много жесто-
ко. Извадено е дори телефонно обаждане, 
в което Робърт е разочарован от своята по-
ловинка, че не иска да се съгласи на развод.

Защитата няма друг избор, освен да при-
знае, че Блейк не харесва своята съпруга, но 
това не означава, че задължително трябва да 
я убие. За още по-зла беда, полицията е взела 
барутни натривки от ръката на актьора. Пре-
ди да се стигне до присъда, адвокатите посоч-
ват, че количеството е минимално, за да се 
твърди, че от тези ръце е произведен изстрел.

Пистолет със заличени номера 
обръща разследването

44-годишната дама и нейният 67-годи-
шен партньор вечерят в ресторант „Вите-
ло“ – любимия на Робърт. След като при-
ключват с менюто, двамата се качват в 
личния си автомобил. По пътя става ясно, 
че Блейк е забравил своето лично оръжие 
и се връща обратно, докато Бони го чака в 
колата. Странното е, че никога дори не чува 
изстрелите. Връщайки се към колата, от-
крива тялото на своята съпруга. Актьорът 
ще почука на всяка врата в близост до мес-
топрестъплението, докато пристигналият 
новинарски екип ще заяви, че актьорът из-
глежда съкрушен.

В своите показания потвърждава, че е от-

ворил пасажерската врата, за да я извади и 
се опитва да й помогне, но агонизиращата 
партньорка ще почине само няколко мину-
ти след инцидента. Проблемът е, че Робърт 
също има оръжие и полицията започва да 
си мисли, че именно той е извършителят.

Свидетели от вечерта ще заявят, че Бони 
е била доста разсеяна и поведението й не е 
било чак толкова нормално. Тя се отнася-
ла към своя любим като към малко дете. 
Странното е, че дори лекарите обръщат по-
вече внимание на съпруга, отколкото на 
простреляната жена. Лекарите по-късно съ-
общават, че дамата е починала в болницата, 
нямало е какво да се направи.

Някъде в тази посока ще се появят и ак-
тьорите. Тя самата е искала да бъде фатал-
ната жена на Холивуд, следователно започ-
ва ловът на актьори. Адвокатът на Робърт 
Блейк ще си спомня, че жената е искала да 
бъде известна, но не и да се старае към този 
път, по-скоро е готова да продаде тялото си 
и да намери краткия път към щастието.

През 80-те години се мести в Мемфис, за 
да е по-близо до рок звездата Джери Луис 
и да го придърпа към себе си. Бейкли твър-
ди дори, че била бременна от него, макар 
и ДНК тестовете да показват нещо съвсем 

различно. Самият музикант по-късно твър-
ди, че това е жена, която може да легне с 
всеки, стига той да е известен. В един мо-
мент става ясно, че Бони дори се е опитвала 
да се събере със 78-годишния Дийн Мартин, 
а малко след това е пробвала и сина на Бран-
до, за да вземе повече облаги. През 1999 г. 
се среща с Робърт Блейк в един джаз клуб. 
През юни на следващата година двамата 
вече имат дъщеря и се женят през ноем-
ври. Бракът им няма да продължи още мно-
го дълго. Бони ще стане жертва, без дори да 
подозира.

Нощта на убийството

Появата на актьорите

Сн. Reuters

Актьорът Робърт Блейк беше 
оправдан за убийството

Ресторантът, в който за последно 
вечеряла Лий, преди да бъде убита

https://taniasells.com/IDX/70-W-Burton-PL-805-Chicago-IL-60610/10887394_MLSNI/0005604
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милиона юана завеща 
китайката Лиу от Шан-
хай на своите домаш-
ни любимци вместо на 
децата си. В съответ-

ствие с първото завеща-
ние, което тя състави пре-

ди няколко години, парите и 
имуществото трябваше да отидат 

при синовете и дъщерите й. Децата 
обаче рядко посещавали майка си 
и не се грижили за нея, когато се 
разболяла, затова жената промени-
ла решението си. Според Лиу само 

нейните кучета и котки са били с нея 
в трудния момент. В новото си заве-
щание жената направи свой наслед-
ник ветеринарната клиника, на която 
повери грижите за домашните си лю-
бимци.

20паунда достигна це-
ната на рядка ек-

шън фигура от 
„Междузвездни вой-

ни“. Тя е била намерена 
в таванско помещение. Спо-

ред аукционера Джонатан То-
род, персонажът Джава с винило-

ва пелерина се смята за „свещения 
граал“ на фигурите от „Междузвезд-
ни войни“ от 70-те години. По време 
на разпродажбата в Хертфордшир 
тя беше закупена от колекционер от 
Обединеното кралство. За втори път 
в рамките на шест месеца Excalibur 
Auctions от Kings Langley успя да по-
каже такъв търсен колекционерски 
предмет.

19,500

години след създава-
нето й беше открита 
във Виена картина на 
австрийския худож-
ник Густав Климт. До-
сега тя е била смятана 

за изгубена. „Портрет на 
фройлайн Лизер“ някога 

е принадлежала на еврейско 
семейство в Австрия и за последен 
път е видяна публично през 1925 
г. Съдбата й след това е неясна, но 
семейството на сегашните собстве-
ници притежава картината от 60-те 
години на миналия век. Аукционна-
та къща „Им Кински“ оценява стой-
ността на картината на повече от 54 
млн. долара.

100
годишна капсула на вре-
мето, открита под стату-
ята на крал Уилям II по 
време на ремонт, беше 
отворена и разкри исто-

рически документи и кни-
ги за нидерландските битки 

срещу Наполеон. Това беше мно-
го приятно впечатление от онези 
дни. Имаше стихотворение за кра-
ля и стихотворение за града и за 
страната. То върна времето отпре-
ди 99 години в 2024 г., каза кметът 
на Хага Ян ван Занен. Градът вече 
прави планове да продължи тради-
цията, като положи своя собствена 
капсула на времето, когато статуя-
та бъде заменена през 2028 г.

99

http://www.prospectlicensing.com/


7-13 февруари 2024 г. 23

MARIA PAPPAS COOK COUNTY TREASURER

Avoid a Tax Sale.  
Check to make sure your taxes are paid.

First Installment of
Tax Year 2023
Due Date is

March 1, 2024

cookcountytreasurer.com

Everything you can do in 
person, you can do at 
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„Останах в Лондон за 3 месеца от ноември 
до февруари да си отдъхна малко – смее се 
Мария Елена. – Септември и особено октом-
ври бяха страшно натоварени.“ Актрисата и 
певица Мария Елена Инфантино продължа-
ва да пресича океана в триъгълника Лондон – 
Лос Анджелис – София и твърди, че и в трите 
си „локации“ се чувства прекрасно.

„На кинофестивала във Венеция през сеп-
тември Изабел Юпер много ме хареса, кога-
то пях на сцената с моя моноспектакъл „Едит 
Пиаф“, снимала ме е. Говорихме си и записа 
телефонния ми номер“, смее се звънко тя.

„След Венеция октомври беше безумен! 
Представи си само: пях в Лондон на 8 октом-

ври. На 10–и тръгнах съм София, да организи-
рам снимки с Уилям Болдуин. Оставих екипа 
за 13 часа.

После пях в Рим, много ме молиха за едно 
супер ВИП парти, до 1 часа през нощта, в 6 
часа бях на летището, защото в 11 в София, 
в хотел „Балкан“ трябваше да снимаме втора-
та сцена на Болдуин... Шест полета за 3 сед-
мици!“ – звънкият й смях прелива в жизне-
радостно кикотене. В края на февруари ще 
отскочи до Ел Ей за Оскарите, където често 
пее на събития, съпътстващи церемонията.

Мария Елена Инфантино е 

родена със звезда на челото
Дъщерята на две звезди на оперната сцена 

мечтае да стане актриса, но по ирония на съд-
бата кариерата й тръгва с музика. Тя е истин-
ска звезда в Холивуд, Лондон, Рим и навсякъ-
де, където се появи. Концертите й винаги са с 
разпродадени билети, с бурни аплодисменти 
на крака, желан гост е на всички големи свет-
ски партита на знаменитости в Ел Ей.

Полубългарката и полуиталианка, живяла 
в Швейцария, Италия, Австрия, Великобри-
тания и САЩ, говори чудесно на български. 
„Като малка с майката на майка ми говорех 
само на български в Рим“, казва дамата.

Родена е на езерото Комо в Швейцария, къ-
дето родителите й пеят, и са я кръстили на 
двете си майки. А нейната майка, оперното 
сопрано Райна Николова, единствена в рода 
си изневерява на медицината. Наследница е 
на прочутата лекарска фамилия Килимови.

Дядото на майка й, д–р Иван Килимов, е от-
кривател на лекарство против базедова бо-
лест и гуша. Вуйчо й, проф. д–р Никола Кили-

мов, е откривателят на нивалина, с който сме 
известни в цял свят. Баща й е анестезиолог, 
майка й – кардиолог.

Коренът на Райна е от Родопите – с. Хвой-
на до Пампорово, но живее в Пловдив, където 
Мария Елена и днес обича да ходи и да се сре-
ща с роднини. Райна завършва музикалната 
академия „Санта Чечилия“ в Рим, на 24 пече-
ли наградата за най-добра оперна певица във 
Венеция.

Италианският корен
на Мария Елена 
е също бляскав. Баща й, знаменитият тенор 

и горещ сицилианец Луиджи Инфантино, пее 
с Мария Калас в „Лучия ди Ламермур“. Той 
аранжира песента, която Франсис Форд Копо-
ла включва в „Кръстника“ II – по стара сици-
лианска мелодия. Инфантино е с 33 години 
по-възрастен от Райна и си отива, когато Ма-
рия Елена е едва на 7 години, а тя получава 
солидно музикално образование от двамата.

Семейството живее една година в Милано и 

после във Виена, където Райна пее в операта. 
Когато Мария Елена е на 5 години, се местят 
в Рим, а тя завършва френския лицей „Ша-
тобриан“. През 1997 г. печели престижната 
награда „Пеещите деца на Италия“. На 14 се 
записва на курс по актьорско майсторство в 
театър „Агора“ в Рим и на 16 играе Жулиета.

На 18 постъпва в Лондонската академия 
за драматично изкуство, (Academy of Live and 
Recorded Arts – ALRA). Играе в пиеси на Че-
хов, Лорка, Лопе де Вега, участва в мюзикъли. 
Снима се в тв филми по Бергман и версии на 
Крал Лир. „Дори и в академията там се про-
славих като певица – казва Мария Елена. – На 
занятията по пеене бях най-добрата.“

През 2010 г. първият й сериозен ангажи-
мент след театралната академия е... отново 
с пеене: концерт по случай 50-ата годишни-
на на „Бийтълс“ в „Роял Албърт хол“, с фил-
хармонията към знаменитата зала и със звез-
ди като Шърли Беси и Мишел Пфайфър. На 
23 януари 2011 г. тя сама продуцира и води 
свое шоу, посветено на баща й, в Лондонския 

Поколението Y – така социолозите нари-
чат родените през 80-те години. Те са не-
зависими, с подчертана индивидуалност 
и ревниво пазена свобода. Израсли са в 
мрежата и живеят в свят без граници. Бъл-
гарите от авангарда на това поколение из-
глеждат, сякаш кризата е минала край тях, 
без да я забележат. Докато родителите им 
говорят за безработица и безпаричие, те об-
съждат нови проекти. Харесват ли ни или 
не, те са бъдещето и вместо да им налагаме 
остарели стереотипи на работа и живот, по-
добре да се опитаме да ги разберем.

ПОКОЛЕНИЕТО Y

БОРЯНА АНТИМОВА
boryana@bgvoice.com

Мария Елена Инфантино: 
Една звезда, родена от звезди, 
между Лондон, Ел Ей и София
С продуцентската си BG компания за филми 
актрисата и певица с български корени 
привлича холивудски знаменитости

Успешни българи

Снимки: Личен архив

Малката Мария Елена с родителите си Райна и Луиджи Инфантино
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Leicester Square theatre.
Тя решава да си 

опита късмета
в Лос Анджелис 
и заминава с приятели. Започва едно не-

прекъснато пътуване в триъгълника Лондон 
– Рим – Лос Анджелис. След 2 години получа-
ва виза за артист за САЩ и от 2011–а се уста-
новява в Лос Анджелис.

Само 3 месеца по-късно вече е с блестящ 
дебют – моноспектакъл „От Пиаф до Мамбо 
италиано“, посветен на френската легенда, 
която обожава. Публиката в елитния салон 
на Marilyn Monroe Theatre на института „Лий 
Страсбърг“ в Ел Ей й става на крака. И до днес 
Едит Пиаф остава емблематичната й „роля“, 
като се превъплъщава изцяло в образа й.

Няколко месеца по-късно, през юни 2011-
а, в Лос Анжелис е номинирана в категорията 
International artist на 21-те музикални награ-
ди „Грами“. Триумфира на фестивала „Аполо-
ния“ и в Италия.

Снима се и във филма Job’s daughter с До-
рис Робъртс, 5 пъти носителка на „Емми“, с 
Тао Пинглис от „Мисията невъзможна“ и Ерик 
Робъртс от „Дните на нашия живот“, с Кларк 
Гейбъл-младши.

Тя е чест и желан гост на светските парти-
та на холивудските знаменитости. На едно от 

тях се среща с Рон Мос, известен като Ридж 
Форестър от сериала „Дързост и красота“. 
Преди да се снима в сериала, Рон Мос всъщ-
ност е влюбен в музиката.

Той е един от създателите, бас китарист и 
вокал на групата Player, с най-известен хит 
Baby come back. Мос има издадени и самосто-
ятелни албуми. Негови песни звучат и в „Дър-
зост и красота“. Раздялата му със сериала, из-
лъчван в над 90 страни в света пред над 300 
милиона зрители, идва след впечатляващите 
6,388 епизода. Просто той най-накрая се от-
дава само на голямата си любов – музиката.

Двамата имат обща приятелка – китайска-
та дизайнерка Сю Уонг (Sue Wong). В истори-
ческата си къща в Ел Ей, където са живели 
Чарли Чаплин, Джони Деп, Джими Хендрикс, 
Уонг организира бляскави партита и кани Рон 
и Мария Елена да пеят.

Двамата започват да излизат заедно със 
съпругата на Рон – Девин. „Боливия? Къде е 
това?“ – пита я Рон, когато му предлага да пее 
в България. Концертът в Античния театър в 
Пловдив се отлага няколко пъти заради пан-
демията и се провежда на 2 септември 2021-
ва.

„След концерта Рон ме помоли да се разхо-
дим из Пловдив, после из София. Преди това 
няколко пъти летя до България и беше очаро-
ван“, казва Елена. 

Пандемията я „закотвя“
за 2 години в София 
и живее в апартамент на фамилията на 

„Витошка“. Казва си, защо да не се захване с 
организирането на снимки за филми. Тя ре-
гистрира в България продуцентската компа-
ния Maria Elena Enterprises.

През октомври са снимали сцени с Уи-
лям Болдуин. Предстоят снимки на Рон Мос 
в новия спагети уестърн с работно заглавие 
Rejected. „В препродукция съм с друга звезда, 
лятото ще снимаме, но нищо повече не мога 
да кажа“, споделя тя. Във филма, в който ще 
е копродуцент, се представя любовната исто-
рия на балерина и артист, които се срещат в 
изпепеления Чернобил. Подготвят го за Оска-
рите следващата година.

„В Лондон съм актриса и певица, в София 
– продуцент и певица, в Лос Анджелис – пе-
вица“, смее се тя. Има общо 4 проекта с кон-
церти: „Едит Пиаф“, „От Пиаф до Мамбо ита-
лиано“, „Далида“ и „Диско“.

След проекта „От Пиаф до Мамбо италиа-
но“ любовта й към френската песен и култу-
ра я подтиква да посвети моноспектакъл и на 
Далида, с песни на 7 езика – японски, арабски, 
гръцки, френски, испански, италиански и ан-
глийски. Сега подготвя и песни на 8-ми език – 
български. Диско шоуто й е с песни от 70–те 

години, на 7 езика – АББА, Bee Gees, Шърли 
Беси, Глория Гейнър с I Will Survive – „силни 
песни, разпалващи, за танцуване“.

На 9 февруари от фестивала в Сан Ремо 
са я поканили да получи наградата си като 
eccellente – за отличното й представяне на 
италианската музика.

„Да, спечелих си собствена слава, без да 
съм в сянката на известните си родители – 
споделя тя. – Но си казвам понякога: ох, защо 
баща ми не беше жив, с неговото приятелство 
с Фелини, Дзефирели щеше да ми помогне. А 
майка ми казва: „Да, така е, но досега да ти е 
станало скучно“.

Рождения си ден на 20 февруари Мария 
Елена организира в Ел Ей, в „тесен кръг“ от 
40 приятели, които най-много цени. През ап-
рил ще приеме награда от ЮНЕСКО за баща 
си – за „Наследство в изкуството“. Отворили 
са музей на Луиджи Инфантино в неговата 
Сицилия. През май й предстои концерт на ки-
нофестивала в Кан.

После я очаква вълнуващо лято в Бълга-
рия – снимки, многобройни срещи с прияте-
ли. „Винаги ми е хубаво там. Има прекрасни 
професионалисти за кино, обичам да се сре-
щам с приятели. Поддържам топлата връзка 
с България. Когато с хората там вибрирате на 
една вълна, няма как да не се случват неща-
та“, казва тя.

ПОКОЛЕНИЕТО Y

Мария Елена на филмовия фестивал във Венеция

Мария Елена с майка си Райна на 
откриването на музея на нейния баща 
Луиджи Инфантино в Сицилия

С Рон Мос, 2023 г. На наградите „Оскар“С Девин Деваскес, съпругата на Рон Мос
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Няма друг актьор в българското кино като 
Иван Иванов, който става толкова обичан и 
харесван едва след първата си роля в него.

Изиграл култови образи във „Всичко е лю-
бов“, „Лавина“, „Комбина“ и много други, той 
тихо си отиде в последния ден на януари. 

Последните години от живота си Иван Ива-
нов изкара в усамотение в къща в пазар-
джишкото село Оборище и убиваше времето 
си в писане. На спомени, на стихове, на разми-
сли... Чрез словото искаше да каже на своите 
многобройни почитатели, че е жив, че ги оби-
ча и че не се предава.

Асеновградчанинът с неартистичното име 
Иван Георгиев Иванов завършва техникум по 
механотехника с диплома 3,00. Кандидатства 
география, школата в Симеоново, право. Из-
карва изпитите, но дипломата го връща в из-
ходно положение.

През 1969 г. е републикански шампион по 
джудо. Става радист на софийското летище. С 
приятеля си Славчо Миленов дават нощни де-
журства. Миленов кандидатства два пъти ак-
тьорско майсторство във ВИТИЗ, но го късат. 
Той обаче не се отказва. На следващата годи-
на го приемат. И Иван си казва: 

„Щом Славчо влезе, значи
и аз ставам...“ 
Взема материалите му – монолози, басни, 

стихотворения – и кандидатства. На майтап. 
Но е приет от раз! Това се случва през 1974 г. 
Двамата с Любен Чаталов са на по 23 години 
– батковци на 18 – 19-годишните първокурс-
ници.

Класът се води от проф. Димитрина Гюро-
ва и Богдан Сърчаджиев-Бондо. В първия час 
на първия учебен ден той пита всички защо 
искат да станат актьори. „Майка ми е режи-
сьор и аз съм отраснал по сцените...“. „Аз съм 
си мечтала за това от дете...“. „Защото родите-
лите ми са артисти и искам да продължа тра-
дицията...“.

По-късно Иван Иванов ще признае, че дока-
то слушал тези отговори, коленете му омек-
нали. Бил последен в редицата и като му до-

шъл редът, тихо казал: „Не знам... Случайно. 
Казаха ми, че може и с по-слаба диплома да 
се кандидатства. Никъде не ме искат за нищо. 
А имам и момченце на годинка...“

И се започва. Участия в режисьорски откъ-
си, Димитрина Гюрова го взема в „Много шум 
за нищо“, играе ролята на Сатин в спектакъла 
„На дъното“ на сцената на учебния театър. И 
запомня една реплика на героя си, която се 
превръща в нещо като ключ към бъдещата му 
работа и поведение на бъдещия актьор.

Сатин казва: „Направи така, че работата да 
доставя удоволствие. Може би и аз ще рабо-

тя. Мооже би...“. 
Гюрова много държи Иван да казва пров-

лаченото и ударно Мооже би... „Тогава не го 
разбирах, защото Сатин е на 40, а аз – луд за 
връзване, на 27. След години ми стана ясно 
какво значи това „Мооже би. Разбрах, че ра-
ботата не е цел. Важно е съвършенството...“, 
казва Иван Иванов

Киното забелязва красивия рус и синеок 
актьор, но го канят за малки роли. Когато е 
в трети курс, Борислав Шаралиев го вика на 
проби за бъдещия си филм „Всичко е любов“. 
След дълъг кастинг и колебания Шаро, както 

наричат режисьора, решава да заложи на ос-
новния холивудски принцип, според който 

актьорите красавци се
харесват много повече
на зрителите,
и залага на Иван Иванов. Уцелва в десетка-

та, защото освен красив, Иван е и талантлив. 
Помага му и неговата младоликост, защото 
той вече е на 27, а героят му Радо – на 18 – 19.

„В трети курс започнахме репетиции на из-
питните ни спектакли. В „На дъното” по Мак-
сим Горки Иван играеше Сатин. В същото вре-

ЛЮБОПИТНО

In Memoriam

Влязъл във ВИТИЗ 
на шега

„Даваха бакшиш хората“: 
Актьорът Иван Иванов два 
месеца боядисвал врати в САЩ

С Янина Кашева във „Всичко е любов“

С Ваня Цветкова в „Комбина“С Ваня Цветкова в „Комбина“



7-13 февруари 2024 г. 27

ме беше избран да снима „Всичко е любов”. 
От ВИТИЗ не го пускаха. Тогава той каза: „На-
пускам класа. Искам да снимам в този филм“. 
Слава богу, се стигна до споразумение – ня-
колко дни снимки и после репетиции. А ние 
пък трябваше да продължим репетиции. И аз 
много самоотвержено реших да репетирам 
вместо него. Научих текста му, подавах ва-
жни сигнални реплики, движех се по мизанс-
цена... Да върви работата. Нали сме колеги, 
нали сме приятели“, спомня си съпругата му 
Петя Силянова.

А след „Всичко е любов“ е забелязан от ки-
норежисьорите, че чак не му остава никакво 
време за театралната сцена.

В Младежкия театър почти няма участия, 
защото е постоянно на снимки. Иван Добчев 
успява да го примами във Военния театър с 
ролята на Ромео. Но критиката не приема ра-
душно решението на режисьора да размие 
границите между трагедията и комедията и 
постановката няма особен успех.

Иван Иванов може би използва този мо-
мент и напуска и трупата на Военния театър. 
„Аз съм индивидуалист анархист и не мога да 
търпя затворени пространства. Стрелец съм 
не само по зодия, но и по природа. А в теа-
търа декорът е условен...“, обяснява актьорът 
отношението си към това сценично изкуство.

От 1983 г. става щатен актьор към Кино-
центъра. Продължава да влиза от филм във 
филм: „Юмруци в пръстта“, „Ударът“, „Лави-
на“, „Комбина“, „Мярка за неотклонение“, „Ро-
мантична история“, „Борис I“… Случва се да 
снима паралелно в два филма, което води до 
весели и не съвсем весели истории.

След „Всичко е любов“ всички ученички ле-
пят снимката му в лексиконите си. След „Ком-
бина“ започват да му подражават тийнейджъ-
рите – имитират го като поведение и особено 
като прическа. Всички момчета от един клас 
във врачанска гимназия се подстригват точно 
като героя му Вас.

В „Комбина” героят му Вас излиза от затво-
ра и трябва да е остриган. Но по същото време 
актьорът се снима и в „Ударът”, където играе 
ролята на капитан Петър Илиев – реална лич-
ност, човекът, който на 8 срещу 9 септември 
1944 г. осигурява превземането на Военното 

министерство.
И тъй като капитанът бил с хубав алаброс, 

не може Иван да го играе остриган нула но-
мер. Затова в „Комбина” му изработват много 
специална перука. Но при снимките на „Уда-
рът” се разболява от тежка бронхопневмония 
и така болен, дори леко напълнял от лекар-
ствата, довършва „Комбина”.

След 1989 г. Иван Иванов и другите щатни 
актьори към Киноцентъра – Любен Чаталов, 
Филип Трифонов, Павел Поппандов, Джоко 
Росич и др., са уволнени. Иван казва, че тога-
ва едно момиче от „Личен състав“ му предла-
га да работи в хлебозавод.

Българското кино изпада в клинична смърт 
и за актьора настават трудни времена. Изкар-
ва по някой лев от участие в чуждестранни 
продукции като „На лов за червения октом-
ври“ (1990), започва да дублира филми.

Отива на гости при приятел в САЩ, къде-
то изкарва около 2 месеца. Работи като боя-
джия, чисти апартаменти, боядисва врати, 

катери се да кастри
дървета... 
„Даваха бакшиш хората. Бе много екзотич-

но“, спомня си актьорът.
Иван все повече се затваря в къщата си в 

с. Оборище и все по-рядко се връща в София. 
Режисьорите не го канят във филмите си, за-
щото си е извоювал име на „скъп актьор“. А и 
няма роли, достойни за могъщия му талант. 
„В повечето роли, които са ми поверявали, 
съм тип, който знае какво иска“, казва обаче 
Иван.

От този период той цени най-много участи-
ето си в тв сериала на Румяна Петкова „Гори, 
гори, огънче“. „В „Огънчето“ се опитах да изи-
грая „нищото“ и смятам, че успях. А това е 
най-трудното“, коментира актьорът участие-
то си в сериала. „Актьорството не е лавина. Не 
е нито комбина, нито мярка за неотклонение. 
То е тихо и самотно занимание. И в това е па-
радоксът: природата му е публична, а се раж-
да в самота“, казваше Иван Иванов, може би 
разгадал магията на киното и театъра…

Съпругата си Петя Силянова среща във ВИ-
ТИЗ, учат в един клас. Женят се през 1983 г. 
в Созопол, а малко по-късно се ражда и синът 

им Стефан, днес известен като рапърът Wosh 
MC. Преди това Иван Иванов има друг брак с 
медицинска сестра, от която има син Георги. 

Купили къщата в село Оборище през 1986 
г., а се преселили да живеят там през години-
те на промените у нас.

През последните си години актьорът се 
беше отдал на писане на стихове. „В човеш-
кия живот е хубаво да се случват случки. А 
то, пробуждането, все някога идва. Трябва да 
го чакаме, не да го търсим. Времето не бър-
за за никъде. И ние не трябва да бързаме. То 
все някога ще дойде. Пробуждането е инди-
видуален акт. При мен дойде насън и аз, кой-
то в живота си бях написал само едно писмо 
до майка си в казармата, седнах пред белия 

лист и написах стихотворение. Давам го на 
жена ми. Тя чете и пита: „Какво е това?“. „Не 
знам“, отвръщам аз. „И аз не знам, но е мно-
го красиво“. „Чакай, викам, да ти напиша още 
едно“, после и още едно... Никога не задраск-
вам. Слагам точка. И край. Така отидох в света 
на думите. Но сега не ми се пише. Както и не 
ми се играе. Какво друго можех да правя, ос-
вен да остарявам на екрана. Нито чакам след-
ваща роля, нито чакам да се усъвършенствам. 
Край! Това вече е направено. Защо да го пов-
тарям? И хайде! Живеене! Нищо не може да 
замени живота. Другото не съществува. Забе-
лязали ли сте, че думите са живи само когато 
и човекът е жив. Само изречени от жив човек 
те имат енергията да пърхат и да политат.“

ЛЮБОПИТНО

С Христо Мутафчиев в дома си в с. Оборище

Петя Силянова, дългогодишната спътница на Иван Иванов

https://connectmortgagecorp.com/
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Знаете ли, че чушките тех-
нически са плодове, а не зелен-
чуци? Независимо от това, те 
са известни с изобилието си от 
витамини и антиоксиданти. От 
всички цветове, те са богати на 
витамини C, A, B6 и B9 и са добър 
източник на фибри, както много 
други плодове и зеленчуци.

Но има ли някакви забележи-
ми разлики за здравето при кон-
сумацията на червените, зелените 
или оранжевите чушки? 

Червените чушки 
имат най-висока концентрация на витами-

ни и антиоксиданти, поради по-про-
дължителния процес на зреене, което им 
позволява да натрупат повече хранителни 

вещества. Те съдържат повишени 
нива на витамин С и витамин А, бла-

годарение на наличието на бета-каротин 
и ликопен, които им придават червения цвят. 
Червените чушки се отличават особено с изо-
билие от флавоноиди и фитонутриенти, кои-
то се борят със сърдечносъдовите заболява-
ния и поддържат хормоналния баланс. 

Всъщност зрелостта на пипера е основната 
разлика между червените, оранжевите, жъл-
тите и зелените чушки. 

Зелените чушки, 
тъй като са по-малко зрели, са по-горчиви 

от по-сладките червени. Като цяло, колкото 
по-тъмен е пиперът, толкова повече храни-
телни вещества съдържа. 

Докато зелените чушки имат по-ниско съ-
държание на захар и въглехидрати, разлики-
те са незначителни. 

Жълтите и
оранжевите чушки 
също осигуряват достатъчно витамин С и 

витамин А, заедно с лутеин и зеаксантин, кои-
то насърчават здравето на очите. 

Яжте чушки от всички цветове, препоръч-
ват експертите.  

Когато става въпрос за готвене на чушки, 
процесът може както да отнема, но и да подо-
бри техните хранителни вещества. 

Топлинната обработка подобрява усвоява-
нето на каротеноиди като бета-каротин, но 
пърженето или сотирането може леко да на-
мали тяхната наличност. 

Чувствителността към топлина и вода зася-
га витамин С и няколко витамина от група В, 
така че дългото време за готвене може да до-
веде до намаляване на витамините, получени 
от чушките. Ако варите чушки, препоръчи-
телно е да задържите водата, тъй като 

тя съдържа изгубените
витамини и антиоксиданти. 
Тази вода може да бъде замразена и из-

ползвана по-късно като зеленчуков бульон, 
запазвайки хранителната си стойност. 

Чушките с различни цветове предлагат раз-
лични хранителни компоненти, което ги пра-
ви полезни за всички в диетата си. Методите 
на готвене могат да повлияят на съдържание-
то на хранителни вещества, но включването 
както на сурови, така и на варени чушки може 
да допринесе за цялостното здраве. Не забра-
вяйте, че чушките са не само вкусни, но и от-
личен хранителен избор.

ВАШЕТО ЗДРАВЕ

Здравословни храни

Кой цвят чушки 
е най-полезен?
Те са известни с 
изобилието си 
от витамини и 
антиоксиданти

Сн.: Pixabay

https://www.facebook.com/milanabash78
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Датската компания за производство на би-
жута Pandora обяви, че вече работи само със 
100% рециклирано сребро и злато за своите 
колекции.

Този ход беше обявен като важна стъпка на 
огромната компания за намаляване на въз-
действието върху околната среда. „Искахме 
да дадем пример“, заяви в интервю главният 
изпълнителен директор на Pandora Алексан-
дър Лачик. „Ако можем да дадем своя поло-
жителен принос към обществото чрез използ-
ването на рециклирано злато и сребро, това 
означава, че всеки може да го направи“.

Работейки с метали, които вече са били из-
влечени, Pandora няма да прави изкопни ра-
боти в търсене на нови материали, което поз-
волява на компанията значително да намали 
емисиите си на парникови газове. Добивът из-
исква повече енергия и ресурси от рецикли-
рането и е 

основен източник на
замърсяване с живак
В прессъобщение от 2020 г., в което обявя-

ва преминаването си към рециклирани мета-
ли, Pandora цитира статистически данни на 
Световния съвет по златото и други органи-

зации, според които процесът на рециклира-
не на злато намалява емисиите с около 99% 
в сравнение с добива му, а рециклирането на 
сребро намалява въглеродните емисии с око-
ло 66% в сравнение с добива му.

Други марки, като Prada и Monica Vinader, 
също започнаха да използват рециклирани 
метали. Но някои наблюдатели на индустри-
ята предупреждават, че тези материали мо-
гат да изглеждат по-полезни, отколкото са в 
действителност.

Подобно на понятието „устойчивост“, дума-
та „рециклиране“ може да означава различни 

неща за различните хора. Това разминаване 
в тълкуването може да се окаже проблема-
тично, казва Тифани Стивънс, главен изпъл-
нителен директор на Комитета за контрол на 
бижутерите, организация в Ню Йорк, която се 
фокусира върху етиката и застъпничеството 
за политики в индустрията.

„Рециклирането е положителен модифи-
катор в повечето случаи, но това не е задъл-
жително, когато става въпрос за злато или 
сребро“, казва тя. Тя добави, че терминът „ре-
циклиран“ придава на бижутата, изработени 
от такива материали, „зелен ореол“ или аура 
на екологичност.

Но този термин не дава на хората ясни от-
говори за това откъде идват техните метали“, 
каза Стивънс, което е причина нейната орга-
низация и други да поискат от Федералната 
търговска комисия да забрани използването 
на „рециклирани“ за обозначаване на бижу-
та, продавани в Съединените щати. Очаква се 
Федералната търговска комисия да отговори 
тази година, когато публикува актуализации 
на своите насоки за екологичен маркетинг.

Понастоящем в тези насоки се казва, че „е 
заблуждаващо да се представя, пряко или кос-
вено, че даден артикул съдържа рециклирано 
съдържание, освен ако не е съставен от мате-
риали, които са били възстановени или по друг 
начин изведени от потока на отпадъците“. Бла-
городните метали обаче обикновено не се счи-
тат за отпадъци, тъй като са били претопявани 
и използвани повторно в продължение на ве-
кове и обикновено запазват стойността си.

Терминът „рециклирани“ 
може да прикрие произхода на някои мета-

ли, като например тези, които се добиват от 
т.нар. „каубойски“ мини или рафинерии из-
вън закона, известни с използването на дет-
ски труд или с операции, които финансират 
дейността на престъпни мрежи. Патрик Шейн, 
член на управителния съвет на Алианса за от-
говорен добив, заяви, че думата може да съз-
даде илюзията, че процесът на рециклиране 
винаги води до „ново злато, което е етично 
приемливо“.

Алиансът за отговорен добив – група за за-
стъпничество, насърчава други начини за по-
добряване на веригите за доставки в бижуте-
рийната индустрия, включително компаниите 
да подкрепят програми на групи като Асоциа-
цията за по-добро злато, която работи с малки 
мини, рафиниращи метали по-отговорно.

Лачик заяви, че преминаването към снаб-
дяване само с рециклирани метали в Pandora 
се основава повече на екологични фактори, 
отколкото на това как може да се повлияе на 
малките мини – група, която произвежда поч-
ти две пети от живака в света, според доклад 
на ООН от 2018 г.

„Трябва да решите: Дали темата за климата 
е по-важна, или по-малко важна от конкрет-
ните общности“, каза той. „В нашия случай 

смятаме, че овладяването на проблема с кли-
мата и придвижването на прогреса е по-важна 
тема за човечеството в дългосрочен план“.

Pandora планира да плаща около 10 млн. 

долара годишно за рециклирани метали. Това 
е повече, отколкото е плащала за новодобити 
такива, казва Лачик, „но това е разход, който 
сме готови да поемем“.

МОДА

Екологично

Последно бижутерската компания Pandora обяви, 
че ще използва 100% рециклирано злато и сребро

Сн.: Pixabay

Редица световноизвестни 
модни производители 
започват да работят само 
с рециклирани материали

http://www.newchancetransport.com/contact.php
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КОНТРАКТОРИ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60193, Набираме контрак-
тори със CDL за съвместна работа. За информация 
звъннете на 224-659-2356. 2246592356  №19934
CDL CLASS A,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Транспортна ком-
пания търси да назначи шофьори с минимум 2 
години опит. Автоматик камиони с APU. Запла-
щане според опита: $0.60-0.65cpm. 773-603-6413 
7736036413  №19938
ПРЕДЛАГАМ РАБОТА,  
Цена US$ 0.00, Зипкод , Жена за почистване на 
къщи в екип.Телефон за връзка 224-444-0552 
2244440552  №19905
ШОФЬОРИ, OWNER OP,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Транспортна ком-
пания набира шофьори Class A на дълги дистан-
ции. Заплащането е за заработена седмица или 
на миля - до $ 1900.00 на седмица за започване , 
в зависимост от опита..Търсим собственици на ка-
миони. За повече подробности - тел 847-571-0945. 
Mоля, oставете съобщение, ако не отговорим. 
2248480266  
№19916
CAR HAULING,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60101, Car hauling company 
is looking for experienced drivers. We o� er dedicated 
lanes and 30% from the gross. Training available 
for the right candidates with no experience in car 
hauling. 773-470-7088 Plamen 7734707088 
№19921
МЕБЕЛИСТ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Фирма за произ-
водсво на мебели наема хора за работа в цех в 
Mount Prospect. Заплащане според уменията и оп-
ита. 2247253898  №19901
CDL- 0.65-0.85CPM,  
Цена US$ 100,000.00, Зипкод 60008, Looking for 
driver 0.65cpm to 0.75cpm for single driver or team 
up to 0.85com go to East or South to DENVER,CO 
need more info 3312456314 3312456314  
№19889
CDL DRIVER , 
Цена US$ 120,000.00, Зипкод 60103, Търсия шо-
фьор или шофьори заплащане от 0.60 до 0.70 за 
Team 0.75 do 0.80cpm това за Изток и на Юг до Ден-
вър заплащане за повече информация 8472542504 
8472542504 №19891
CDL CLASS A DRIVER, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60070, Тьрся CDL Class A шо-
фьор с минимум 2 години опит, Hazmat и tanker 
endorsement. За повече информация моля оба-
дете се на 773-988-0250 Сашо. 2023 Volvo VNL760 
automatic 7739880240 №19815
GLEDAM DECA,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60194, Gledam deca v doma 
si v Ho� man estate Predlagam domashno prigotvena 
hrana igri zabavleniq I razhodki Tel 224-659-1156 
№19817

Chicago + suburbs
CDL CLASS A, 
Цена US$ 2,100.00, Зипкод 60008, Транспортна 
компания набира шофьори CLASS A за Midwest от 
понеделник до петък. Заплащане $300 на ден. Из-
исквания мин 1 година опит HAZMAT AND TANKER 

ТЪРСИМ ДИСПЕЧЕРИ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60118, Тръкинг компания 
търси да назначи диспечери с опит за работа в 
офис, дистанционна работа не се предлага. Ра-
ботно време е то Понеделник до Петък то 7-4pm 
или от 8-5pm. Офисът се намира в East Dundee IL. 
8472208098 №20298
ШОФЬОР КЛАС А , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60656, Шофьор клас А за 
постоянна работа заплащане според опита $300 
на ден или %30 от оборота на камиона . Моля 
търсете Любо телефон за контакт 312-479-6402 
3124796402 №20299
CDL DRIVER , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Търся шофьор на ка-
мион 2г.практика. Заплащане по договаряне-на 
миля или процент За повече информация на тел 
847-749-9161 8477499161 №20304
CDL 0,65-0.75, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60008, Търсия CDL шофьор 
или Тим за товари до Изток и ЮГ за повече инфор-
мация 8472542504 8472542504 №20307
OWNERS & CDL DRIVERS,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60048, Търсим Owners и ре-
гионални CDL A шофьори! Добро заплащане! Въз-
можност за прибиране в къщи през ден и всеки 
уикенд! Предимно Midwest; 24/7 Dispatch; Чек все-
ки петък! За повече информация 847-665-9273 или 
(847) 483-8787! 8476659273 №20308
CDL DRIVER NEEDED, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Здравейте колеги, 
търся шофьор за регионално/локално каране.За-
плащането, както се разберем. На миля или про-
цент от оборота.За повече информация на тел. 
847-749-9161 8477499161 №20291
ЗА AMAZON, 
Цена US$ 20.00, Зипкод 60169, Мога да взема един 
онер-оператор с трактор под мойто ауторити 
Amazon 20%, никакви други удръжки. 2246435010 
№20292
CDL DRIVER NEEDED, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Търся шофьор за ре-
гионални и локални товари. Заплащане на миля 
или на процент-по договорка. За повече информа-
ция на телефон 847-749-9161 8477499161 №20293
OWNERS AND DRIVERS, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60106, Набираме OWNER 
OPERАTORS и DRIVERS. Fuel карти с големи отстъп-
ки-спестявате $500-$800 от отстъпки на месец, 
10% диспеч.$250 cargo insurance. DRIVERS-$0.65 
на миля. Заплащане всяка седмица, Delivery в 
понеделник, плащане в петък.Тел 773-538-3818 
7735383818 №20286
DRIVER CDL, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Търся шофьор за ре-

Ресторант „Балканика“ 
търси

• СЕРВИТЬОРИ
• БАРМАНИ

• ПЕРСОНАЛ ЗА КУХНЯТА
Отлично заплащане!

Тел. : 224-600-1550

Работа 
Предлагам

ТЪРСИМ ШОФЬОР , 
Цена US$ 65.00, Зипкод 60018, 2020 КАМИОН С 
ВСИЧКИ ЕКСТРИ.ПЛАЩАМЕ 65 ЦЕНТА НА МИЛЯ 
ЗА MIDWEST AND SOUTН ONLY. УЙКЕНДИТЕ У 
ДОМА,ПЛАЩАМЕ ВСИЧКИ МИЛИ И ДЕТЕНШЪНИ 
ВСЕКИ ПЕТЪК.БЕЗ ЕСКРО. ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ЛИ-
ЗИНГ НА КАМИОН И РЕМАРКЕ. ТЪРСЕТЕ ДИМИТЪР 
НА 630-332-0008 6303320008 №20221
ТЪРСИМ ШОФЬОР , 
Цена US$ 65.00, Зипкод 60018, 2020 КАМИОН С 
ВСИЧКИ ЕКСТРИ.ПЛАЩАМЕ 65 ЦЕНТА НА МИЛЯ 
ЗА MIDWEST AND SOUTН ONLY. УЙКЕНДИТЕ У 
ДОМА,ПЛАЩАМЕ ВСИЧКИ МИЛИ И ДЕТЕНШЪНИ 
ВСЕКИ ПЕТЪК.БЕЗ ЕСКРО. ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ЛИ-
ЗИНГ НА КАМИОН И РЕМАРКЕ. ТЪРСЕТЕ ДИМИТЪР 
НА 630-332-0008 6303320008 №20222
TEAM DRIVER 0,80 
Цена US$ 10,000.00, Зипкод 60008, Търси се Тим 
шофьори от Януари за стеади курс от IL -Las Vegas 
do PA -IL за повече информация 8472542504 
8472542504 №20176
OWNERS OPERATORS , 
Цена US$ 27.00, Зипкод 60120, Всеки ден вкъщи, 
Старт @ $27 - 11до21 часа на ден, 22\" самосвал, 
Бартлет 3127312599 №19980
CAR HAULER DRIVERS,
Цена US$ 0.00, Зипкод 78620, looking for drivers 
and owner operators for car haulers with or without 
experience, 10-15K per month for drivers and 15-25K 
for owners!!! 224-778-7767 Alex or Zoki 2246160142 
№20035
CDL CLASS A DRIVERS,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Trucking company is 
looking for Class A CDL Drivers - 2+ years experience 
needed with possible weekly home restart. Please 
call if interested, thanks! 8479798931 №20037
DISPATCHERS NEEDED,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60118, Dispatchers with 
experience needed for in o�  ce position in East 
Dundee IL M-f 8-5 8472208098 №19965
КОНТРАКТОРИ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60193, Набираме контрак-
тори със CDL за съвместна работа. За информация 
звънете на 2246592356. 2246592356 №19936
CDL CLASS A,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Транспортна ком-
пания търси да назначи шофьори без значение 
от опита. Предлагаме обучение за шофьори, кои-
то нямат опит. Автоматик камиони с APU. Запла-
щане според опита-$0.60-$0.65 cpm. 7736036413 
7736036413  №19939
TRUCK DRIVER CDL ,  
Цена US$ 30.00, Зипкод 60007, Семейна компания 
с 15 години в бизнеса търси шофьор. Нужен е ми-
нимум 2 години опит. Предлагаме 30% от оборота. 
Ние плащаме работната застраховка за шофьор-
ът. За повече информация на тел 847-749-9161 
8477499161  №19944
TRUCK DRIVER CDL,  
Цена US$ 30.00, Зипкод 60007, Семейна компания 
с 15 години в бизнеса търси шофьор. Нужен е ми-
нимум 2 години опит. Предлагаме 30% от оборота. 
Ние плащаме работната застраховка за шофьор-
ът. За повече информация на тел 847-749-9161 
8477499161 №19946

BG VOICE СВАЛЕТЕ СИ МОБИЛНОТО ПРИЛОЖЕНИЕ BG LINKEDBG LINKED И ПУБЛИКУВАЙТЕ БЕЗПЛАТНА МАЛКА ОБЯВА В РЕАЛНО ВРЕМЕ

гионално/локално каране на Volvo. Заплащане 
може на миля или процент от букиннга,както се 
разберем. За повече информация на тел.847-749-
9161 8477499161 №20287
DRIVER CDL, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Търся Шофьор за ре-
гионално/локално каране на Volvo. Заплащането 
може да се разберем на Миля, на процент. За по-
вече информация на тел.847-749-9161 8477499161 
№20288
DRIVER CDL, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Здравейте колеги, 
търся шофьор за регионално/локално каране.За-
плащането, както се разберем. На миля или про-
цент от оборота.За повече информация на тел. 
847-749-9161 8477499161 №20289
DRIVER CDL NEEDED, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Здравейте колеги, 
търся шофьор за регионално/локално каране.За-
плащането, както се разберем. На миля или про-
цент от оборота.За повече информация на тел. 
847-749-9161 8477499161 №20290
ШОФЬОР , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60156, Малка компания тър-
си шофьор. Караме леки товари midwest и south. 
Без East Coast. 2700-3300 мили на седмица. Заплата 
по договаряне. 2245221007 №20270
OWNER OPERATORS, 
Цена US$ 1.00, Зипкод 60056, Малка транспорт-
на компания набира owner operator. Работим box 
truck and semi. Амазон hook and drop. Налични са 
иа други бордове. Предлагаме permits, fuel cards, 
weekly direct deposit, 24/7 friendly dispatch. За по-
вече информация 224-795-5588; mr13inc@gmail.
com 2247955588 №20253
TRAILERS FOR RENT, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60070, Available 53` DryVan 
and 53` Reefer Trailers for rent. Month to month � at 
rate and no mileage charge. Call at 508-280-2188 
5082802188 №20254
ШОФЬОР - DRY VAN , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60047, Свободни две мес-
та за SOLO DRY VAN шофьор класс \"А\" Максимум 
мили, автоматик камион. Плащаме $0.65/ миля. 
(пълни/празни) 615-473-3887 Алекс 6154733887 
№20252
DRIVERS MDW/SOUTH, 
Цена US$ 60.00, Зипкод 60018, HIRING CDL 
CLASS A DRIVER FOR A 2020 CASCADIA TRUCK 
FULLY EQUIPPED.WE TREAT OUR DRIVERS AS 
PARTNERS,CHOOSE YOU ROUTES.EASY GOING 
DISPATCH AND 24/7 SUPPORT. 65 CENT PER 
MILE,ALL MILES,DETENTIONS,EXTRA STOPS,SAFETY 
BONUSES,LEASE TRUCK AND TRAILER POSSIBILITIES.
CALL OR TEXT JIMMY(DIMITAR) 630-332-0008 
6303320008 №20218
MDW/SOUTH CDL DRIVER, 
Цена US$ 65.00, Зипкод 60018, CHOOSE YOUR 
ROUTES,FRIENDLY DISPATCH AND 24/7 SUPPORT. 
2020 CASCADIA TRUCK FULLY EQUIPPED.65 CENTS 
PER MILE,ALL MILES,DETENTIONS,SAFETY BONUSES 
ETC.POSSIBILITY FOR LEASE TO OWN TRUCK AND 
TRAILER.HOME EVERY WEEKEND.CALL OR TEXT 
JIMMY ( DIMITAR ) 630-332-0008 6303320008 
№20219

РЕСТОРАНТ „МЕХАНАТА”
ТЪРСИ 

БАРМАНИ, СЕРВИТЬОРИ 
И ОПИТНИ ГОТВАЧИ 
отлично заплащане

FULL or PART TIME
773-817-7911

СВАЛЕТЕ СИ МОБИЛНОТО ПРИЛОЖЕНИЕ BG LINKEDBG LINKED И ПУБЛИКУВАЙТЕ БЕЗПЛАТНА МАЛКА ОБЯВА В РЕАЛНО ВРЕМЕ

МАЛКИ ОБЯВИ
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ENDORSEMENT. Контрактори 10% диспеч, карти 
за гориво,ифта, ремаркетапод наем, леки това-
ри Midwest. За повече подробности- тел. 630-363-
7787/760-306-4290 №19767
БОЯДЖИЯ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Търся бояджия с 
опит. Целогодишна заетост и добро заплащане. За 
повече информация:224-388-2390 №19439

COAST TO COAST
NO DEDUCTIONS, 
Цена US$ 2.00, Зипкод 60103, Owner-operator 
needed to run dry van trailer ( pickup and delivery 
) in the MidWest and/or South and/or SouthEast. 
No deductions for insurance,trailer,ELD, Prepass 
& parking. Call 1 -844-349-4349. Ask for Niko. 
18443494349 №19892
DRIVERS/OWNERS, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60706, Малка семейна фир-
ма търси OTR driver&Owners .Фирмата предлага 
камиони с 0% down и 0% лихва.Коректно и до-
стойно заплаяане. 7738187459 №19627

ФЛОРИДА
CONTRACTORS, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 34240, Zdraveite.Malka 
transportna compania nabira contractori da ni 
pridrugat. Ot Sarasota,FL. 10% Dispatch IFTA Fuel 
cards + discount Tel.9415869386 №19553
HIRE OWNER OPERATORS, 
Цена US$  0.00, Зипкод 34240, We hire owner 
operators to join our team. The best possible rates at 
the request of the driver. 15 years of experience 10% 
Dispatch Fuel discounts Ifta 9415869386 №19344

SOMEWHERE ELSE

ДЕТЕГЛЕДАЧКА,
Цена US$ 0.00, Зипкод 20011, Детегледачка за 19 
месечно момче във Вашингтон с достъп до град-
ски транспорт. Live-in настаняване също е оп-
ция в отделен апартамент на приземния етаж. 
2487877730 №19881

РАБОТА
Търся

ЧИКАГО
ДИСПЕЧЕР С ОПИТ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, от България/софия 
диспечер с опит 53 V/R/F/HZ 0877981874/ VIBER/
CALL 877981874 №20273
CHIAGO+ SUBURBS,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Жена търси работа 
като caregiver от 5 до 7 дни livein на седмица. Без 
кола,20г. опит. Може помощник кухня, почистване 
на къщи. Тел: 848 459 0982 8484590982 
№20184
REMOTE DISPATCHER,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60001, REMOTE DISPATCHER 
10 YEAR EXP REEFER HAZMAT DRY VAN FLAT BED 
STEP DECK CAR HAULER TMS SAFETY INVOICE 
IFTA SET UP 10 YEAR EXP DISPATCHER 18 YEARS IN 
TRUCKING 7278355206 №20008
ТЪРСЯ СТЕДИ , 
Цена US$ 0.00, Зипкод , Търся работа като шофьор 
на стеди курс. Може и team с някой. Силвия 224 
410 6196 2244106196 №19963
ДИСПЕЧЕ РСКИ УСЛУГИ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60047, Диспечер с 18 гд 
опит работещ от вкъщи DRY VAN REEFER FLATBED 
STEPDECK CAR HAULER HAZ MAT LTL 727-835-5206 
7278355206 №19886

Chicago + suburbs
IT, 
Цена US$$ , Зипкод 60656, IT специалист с 15 г стаж 
търси работа. 7089698964 №19682
DISPATCHER REMOTE, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, от България Но не 
от офис диспечер с опит много добро отношение 
0877981874/ viber/text /call №19651

COAST TO COAST
ДИСПЕТЧЕР,
Цена US$ 0.00, Зипкод 6007, Диспетчер с опит 18 
гд DRY VAN REEFER FLATBED STEPDECK CAR HAULER 
HAZ MAT LTL 727-835-5206 7278355206 №19887
SAFETY CONSULTING, 
Цена US$  0.00, Зипкод 60173, YOU NEED HELP 
WITH IFTA, IRP, PERMITS -KY, NY, NM, OR, HAZMAT 
PERMITS, HWY TAX 2290, CORPORATIONS, MCS150, 
CORPORATIONS, DOT AUDIT ASSISTANCE AND 
MUCH MORE, CALL US! 2523052273 №19104

ФЛОРИДА
DISPATCH REMOTE,
Цена US$ 0.00, Зипкод 33480, 0877981874/VIBER/ 
ТЕКСТ 53V/R/F/HZ ДИСПЕЧЕР С ОПИТ ОТ БЪЛГАРИЯ 
877981874 №20274
ДИСПЕЧЕР С ОПИТ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 33480, ТЪРСИШ ДИСПЕЧЕР? 
НО ДАЛИ МОЖЕ ДА ТИ ПОМОГНЕ В ТОЗИ МАРКЕТ 
И ТРУДНИ ВРЕМЕНА! ОТГОВОРЕН И ЗНАЕЩ ЧОВЕК, 
ЗА ДОБРА РАБОТА. ВИБЕР 0877981874 877981874 
№20209

ПРОДАВАМ 

АТЛАНТА
VOLVO TRUCK 780,
Цена US$ 11.00, Зипкод 30518, 2003 Volvo 780.
Volvo engine. Auto shift with clutch. Call for details. 
4042007040 №20140

ЧИКАГО
2020 UTILITY TRAILER, 
Цена US$ 50.00, Зипкод 60133, 2020 Utility Trailer, 53 
x 102, Carrier Refrigerated Unit X4 7300, 12K Hours, 
Air Ride, Swing Doors. 2245220204 №20305
2020 UTILITY TRAILER, 
Цена US$ 50.00, Зипкод 60133, 2020 Utility, Swing 
Doors, 53\\\' x 102, X4 7300 Trailer Refrigeration, 12K 
Hours. 2246596071 №20306
ПРОДАВА АВТОМОБИЛ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60090, Scion tc2008 Колата е 
в перфектно състояние, никакви проблеми с дви-
гател и трансмисия. 17736901956 №20249
ПРОДАВА КОЛА, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60090, Scion TC2008 Колата 
е на 133000 мили, в идеално състояние, без никак-
ви проблеми по двигател и трансмисия. Всичко по 
колата работи. 7736901956 №20250
TRAILERS FOR RENT, 
Цена US$ 800.00, Зипкод 60118, Здравейте!Давам 
GREAT DANE TRAILERS DRY VAN 2021 FOR RENT без 
Charges for tires and brakes!Ремаркетата са с нови 
гуми и спирачки, имат VENTS и поставка с резерв-
на гума!Договор за 3 или 6 месеца, по желание на 
клиента може и за година.Едномесечен депозит и 
нищо повече. 850 460 4949 8504604949 №19927

ФЛОРИДА
2014 UTILITY TRAILER,
Цена US$ 18,500.00, Зипкод 33702, 2014 UTILITY 
TRAILER DRY VAN SWING DOORS. 53' x 102' VIRGIN 
TIRES ALL AROUND "GOODYEAR" ALMOST BRAND 
NEW. TITLE IN HAND 7273313230 №19991

ИМОТИ 
Давам под наем

ЧИКАГО
ONE BEDROOM FOR RENT,
Цена US$ 1,150.00, Зипкод 60074, available 1 
bedroom apartment for rent in Palatine, Please call 
or text if interested cell 224-848-0737. Thank you 
2248480737 №20300
ROOM FOR RENT,
Цена US$ 600.00, Зипкод 60656, ROOMFOR 
RENT AT CUMBERLAND&LAWRENCE ,ALL 
INCLUDED,FURNISHED.NICE AND CLEAN.TEXT 
6305394849. 6305394849 №20303
ЕДНОСТАЕН АПАРТАМЕНТ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Давам под наем на-
пълно реновиран апартамент в Мt.Prospect ( Busse 
and Dempster ). Първи етаж с патио и външен ба-
сейн.За повече информация и снимки 224-518-
3946 ( Text me ) 2245183946 №20309
УЮТНА СТАЯ ПОД НАЕМ,
Цена US$ 450.00, Зипкод 60018, Давам под наем 
обзаведена стая с включени всички консумативи 
за $450/месец. Уютен, чист апартамент на супер 
локация в близост до м-н Малинчо в Des Plains. 
3475894266 №20294
УЮТНА СТАЯ ПОД НАЕМ,
Цена US$ 450.00, Зипкод 60018, Давам под наем 
обзаведена стая с включени всички консумативи 
за $450/месец. Уютен, чист апартамент на супер 
локация в близост до м-н Малинчо в Des Plains. 
3475894266 №20295
УЮТНА СТАЯ ПОД НАЕМ,
Цена US$ 450.00, Зипкод 60018, Давам под наем 
обзаведена стая с включени всички консумативи 
за $450/месец. Уютен, чист апартамент на супер 
локация в близост до м-н Малинчо в Des Plains. 
3475894266 №20296
УЮТНА СТАЯ ПОД НАЕМ,
Цена US$ 450.00, Зипкод 60018, Давам под наем 
обзаведена стая с включени всички консумативи 
за $450/месец. Уютен, чист апартамент на супер 
локация в близост до м-н Малинчо в Des Plains. 
3475894266 №20297
2 BEDROOM TOWNHOUSE ,
Цена US$ 2,400.00, Зипкод 60169, For rent available 
starting December 1st 2 Bedroom townhouse in Niles, 
IL by Golf and dee rd. Fully remodeled with attached 
garage. Beautiful lake view from the terrace. Excellent 
location. Call or text me for more information at 224 
432 0240. 2244320240 №20223
1 BDR - DES PLAINES ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Под наем 1 bedroom 
в Дес Плейнс, първи етаж с патио, вода, газ за го-
твене и отопление, външен басейн, парко място 
включени в наема. Много добра локация, близо 
до летище, магистрали, магазини . 847-962-6918 
8479626918 №19993

ROOM FOR RENT 
$350pm, Цена US$ 350.00, Зипкод 60659, ROOM 
FOR RENT $350pm ALL INCLUDING CALL CHRIS 
7738170102 7738170102 №19971
СТАЯ ПОД НАЕМ 
$350, Цена US$ 0.00, Зипкод 60659, СТАЯ ПОД 
НАЕМ $350 ВКЛЮЧЕНО ВСИЧКО 7738170102 
ХРИСТО 7738170102 №19943
СТАЯ ПОД НАЕМ , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60193, стая под наем за шо-
фьор на камион. Георги 331 2000 980 3312000980 
№19952
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60656, Търся съквартирант/
ка за обзаведена самостаятелна стая в двустаен 
апартамен в Чикаго, W.Foster Ave and N.East River 
Rd. Петков 3127143018 №19904

Chicago + suburbs
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60630, Давам стая под наем 
на Лорънс/Пуласки. Удобен обществен транспорт. 
Моля обадете се на 773-240-6358 или 708-543-
9954. 7732406358 №19801
СТАЯ В DES PLAINES, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Стая под наем в Des 
Plaines за непушачи 7739344547 №19557

ИМОТИ 
Продавам

ФЛОРИДА
АГЕНТ НА ИМОТИ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 32092, Ново 
строителство,покупко-продажба на имоти в 
най-старият град на САЩ: St Augustine. St John\'s 
County е една от най-бързо разрастващите се 
общини,ако планувате преместване или инвести-
ция в района обадете се за безплатна консулта-
ция. 773-818-2600 Мира 7738182600 №19910

УСЛУГИ 
Предлагам

ЧИКАГО
ЛЕКУВАМ ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60176, Лекувам дископатия 
шипове херния изкривяване плексити ... - всич-
ко свързано с гръбначния стълб. 7737046676 
№20301
ЛЕКУВАМ ОКОНЧАТЕЛНО ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60176, Лекувам напълно 
дископатия шипове херния изкривяване плексити 
шипове болка в лакътя коляното.... всичко свърза-
но с гръбначния стълб 7737046676 №20302
REALTOR ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Персонализира-
но обслужване за всички, които тырсят мечтания 
дом или перфектната наемна обстановка. Нека 
заедно направим вашият жилищен сън реалност. 
2243346082 №20268
REALTOR ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Персонализира-
но обслужване за всички, които тырсят мечтания 
дом или перфектната наемна обстановка. Нека 
заедно направим вашият жилищен сън реалност. 
2243346082 №20268

REALTOR ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Персонализира-
но обслужване за всички, които тырсят мечтания 
дом или перфектната наемна обстановка. Нека 
заедно направим вашият жилищен сън реалност. 
2243346082 №20268
REALTOR ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Персонализира-
но обслужване за всички, които тырсят мечтания 
дом или перфектната наемна обстановка. Нека 
заедно направим вашият жилищен сън реалност. 
2243346082 №20268
REALTOR ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Персонализира-
но обслужване за всички, които тырсят мечтания 
дом или перфектната наемна обстановка. Нека 
заедно направим вашият жилищен сън реалност. 
2243346082 №20268
REALTOR ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Персонализира-
но обслужване за всички, които тырсят мечтания 
дом или перфектната наемна обстановка. Нека 
заедно направим вашият жилищен сън реалност. 
2243346082 №20268
REALTOR,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Buying or selling? 
2243346082 №20268
БРОКЕР ,
Цена US$ 0.00, Зипкод , Персонализирано об-
служване за всички, които търсят мечтания дом 
или перфектната наемна обстановка. Нека заед-
но направим вашият жилищен сън реалност. Те-
лефон за връзка: 224-334-6082 Гергана Терзийска 
2243346082 №20268
БРОКЕР ,
Цена US$ 0.00, Зипкод , Персонализирано об-
служване за всички, които търсят мечтания дом 
или перфектната наемна обстановка. Нека заед-
но направим вашият жилищен сън реалност. Те-
лефон за връзка: 224-334-6082 Гергана Терзийска 
2243346082 
№20268
БРОКЕР ,
Цена US$ 0.00, Зипкод , Персонализирано об-
служване за всички, които търсят мечтания дом 
или перфектната наемна обстановка. Нека заед-
но направим вашият жилищен сън реалност. Те-
лефон за връзка: 224-334-6082 Гергана Терзийска 
2243346082 №20268
MAGICIAN,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60194, magic for children 
birthday parties Ivan 708 415 0590 7084150590 
№20268
GLEDAM DECA,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60194, Gledam deca v doma si 
v Ho� man estate, Predlagam domashno prigotvena 
hrana igri zabavleniq I razhodki Telephone 224 659 
1156 2246591156 №20251
ЗДРАВЕ В ТУРЦИЯ,
Цена US$ 0.00, Зипкод , E&M HEALTH предлага 
здравни услуги с 20-годишен опит в Турция. Пред-
лагаме стоматологични услуги, трансплантация на 
коса, всички видове операции, пластични опера-
ции, лечение на рак и Check-Up услуги. Безплатен 
транспорт. 905457170107 №20186

BG VOICE СВАЛЕТЕ СИ МОБИЛНОТО ПРИЛОЖЕНИЕ BG LINKEDBG LINKED И ПУБЛИКУВАЙТЕ БЕЗПЛАТНА МАЛКА ОБЯВА В РЕАЛНО ВРЕМЕ

ВАШАТА БЕЗПЛАТНА МАЛКА ОБЯВА ТУК
Как да публикувам малка обява?

ВАРИАНТ 1: От вашия компютър или мобилно устройство. Отидете на сайта BGVOICE.com в глав-
ното меню на началната страница, натиснете ОБЯВИ (ако отваряте сайта през мобилно устройство, на-
тиснете горе в десния ъгъл иконката, наподобяваща хамбургер, и след това изберете МАЛКИ ОБЯВИ 
от менюто, което ще видите). Попълнете формата за публикуване и изберете дата и брой издания за 
публикуване. Натиснете бутона ИЗПРАТИ, след като сте попълнили формата. Ако искате обявата ви да 
се откроява от останалите, на цветен фон, със снимка или с по-дълъг текст, имате възможност да за-
платите онлайн. 

ВАРИАНТ 2: През телефона си. Чрез безплатното мобилно приложение BG LINKED (което трябва да 
свалите от Google Play или App Store). След като свалите приложението, е необходимо да си създадете 
акаунт, за да може да публикувате обяви. Кликнете върху знака „плюс“ (+) и попълнете полетата за мал-
ката обява. Предимствата са, че обява, публикувана през BG LINKED, е видима веднага в секция „Малки 
обяви“ и потребители, които са заинтересовани от обявата ви, могат лесно да ви изпратят имейл или да 
се обадят. Всички обяви, публикувани през BG LINKED, са безплатни. 

Обява, публикувана чрез мобилното приложение BG LINKED, ще бъде публи-
кувана и в хартиеното, и в дигиталното издание на вестник BG VOICE за периода, 
който сте избрали. Както и обратно – обява, публикувана през сайта BGVOICE.
com, ще бъде публикувана в категория МАЛКИ ОБЯВИ на мобилното приложе-
ние BG LINKED.

Чрез BG LINKED можете да слушате радио BG VOICE, да намерите български 
бизнес близо до вас, да видите график на българските събития, да публикувате малка обява, да 

научите най-важните неща от деня.  

СВАЛЕТЕ СИ МОБИЛНОТО ПРИЛОЖЕНИЕ BG LINKEDBG LINKED И ПУБЛИКУВАЙТЕ БЕЗПЛАТНА МАЛКА ОБЯВА В РЕАЛНО ВРЕМЕ

МАЛКИ ОБЯВИ
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С наближаването на Свети Валентин все по-
вече двойки в района на Чикаго търсят места 
за резервации за романтична вечеря. Според 
класация на Yelp, Ветровитият град разпола-
га с множество романтични ресторанти и по-
пада на едно от първите места в САЩ по този 
показател. 

Критериите за включване в списъка се ос-
новават на ресторанти, които имат голям 
брой отзиви, включващи термини като „ро-
мантичен“ и „вечер за среща“. 

Penumbra Wine Bar, стекхаус на Logan 
Square, известен също с предложенията си за 
морски дарове, 

беше обявен за
най-романтичния
ресторант в САЩ 
от Yelp, с блестящи отзиви поради репута-

цията си на гореща точка за интимни срещи. 
Освен него, престижният стекхаус на река 

Норт Bavette's Bar и Beouf също бяха включе-
ни в списъка, достигайки 12 място, като ре-
цензенти похвалиха модерния начин на при-
готвяне на много американски традиционни 
ястия. Само на няколко метра, на West Kinzie 
Street, се намира и нареденият в класацията 
на 52 място италиански ресторант Ciccio Mio. 
Още едно място в Чикаго, Il Porcellino, беше 
наредено в списъка на Yelp под номер 57. 

Където и да сте решили да празнувате оба-
че, време е да побързате с резервацията, ако 
все още нямате такава, съветват ресторан-
тьорите.

Правенето на резервации вече има смисъл, 
каза Кристина Робинс от Тексаската ресто-
рантьорска асоциация. „Повечето заведения 
започнаха да приемат резервации един месец 
предварително“, обясни тя. 

Все още обаче не е късно. Правенето на 
резервации сега ще помогне да се избегнат 

проблеми в последния момент, твърдят екс-
пертите.

По думите им

Свети Валентин е третият
най-популярен ден за
вечеря навън, 
като повече от една трета от възрастните 

планират да празнуват извън дома си. 
Ако избраният от вас ресторант вече е ре-

зервиран, помислете за хранене извън нор-
малния прозорец, например около 17:00 часа. 
или след 20 ч., съветват експертите. А ако ис-
кате да избегнете тълпите, помислете за праз-
нуване на уикенда преди или след Свети Ва-
лентин, който тази година се пада в сряда.

Но най-важно е с вечерята да осигурите из-
ненада. „След разговори с над 1,500 двойки 
съм напълно убеден, че вечеря навън заедно 
с половинката е най-добрият начин“, каза д-р 
Ранди Шрьодер, експерт и семеен консултант. 
„С търсенето на изненада и за двама ви се сти-
мулира изобретателността и така показвате, 
че цените половинката“, каза той. За най-до-
брия възможен начин за отбелязване на праз-
ника, д-р Шрьодер препоръчва да изберете

изненада, която ще има
значение за любимия човек
„Ако например партньорът ви харесва ки-

тайска храна, идете на китайски ресторант, 
който никога не сте посещавали. Ако обича 
сладолед, идете в сладкарница, чиито сладо-
леди никога не сте опитвали. Ако половинка-
та обича разходки в парка, идете на място, на 
което досега не сте били. Един от начините да 
почерпите нов опит в предоставянето на из-

ненада е да правите неща заедно, които не 
струват пари“, добави той. Д-р Шрьодер съ-
ветва семейните двойки да намерят начин да 
излязат извън дома за Св. Валентин, макар да 
е наясно, че има семейства с малки деца или 
пък с ограничени финансови възможности. 
„Не е задължително да излезете за два, три 
или четири часа, можете да сте навън само за 
час. Имам опит с двойки с разчупено мисле-
не, които излизат заедно за закуска в събо-
та сутрин за един час и си прекарват чудесно 
заедно. Това става прелюдия и към един пре-
красен уикенд. Какъвто и да е поводът, изли-
зането извън дома и прекарването на време и

да празнувате преди или
след деня е нормално,

ако това е удачно и за двама ви, но задъл-
жително трябва да го обсъдите предвари-
телно, съветва експертът. „Не бихте искали 
партньорът ви да си помисли, че сте забра-
вили за Св. Валентин. Ако не празнувате на 
деня, все пак е добре да изненадате половин-
ката с нещо дребно на 14 февруари – картич-
ка, дори бележка. Розите и свещите изчезват 
бързо, важно е общуването на четири очи, 
уважението към другия и жестовете в съв-
местни дейности, които изискват саможерт-
ва. Привилегия, а не задължение е да пре-
карвате време заедно всеки ден, не само на 
Св. Валентин. Времето само за вас, разгово-
рите, докосването по време на празника ще 
е от особено значение и за двамата партньо-
ри“, каза д-р Шрьодер.

ЛЮБОПИТНО

Най-романтичният ресторант 
в САЩ се намира в Чикаго

Свети Валентин

Изненадата за 
празника е най-важна

ВАЛЕРИЯ ДИНКОВА
valeria@bgvoice.com

Сн.: Pixabay
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Съдията:

- Кажете?

- Вкара ме в леглото и 

жестоко ме оскърби!

- С какви действия?

- С бездействие!!!

  
- Защо се развеждате с жена си?

- Всяка нощ ме буди и ми шепне: "Ставай, трябва да 
си ходиш у вас!"

  
Дядо и баба на пейката.

- В последно време паметта ми често ми изневерява.

- С кого бе?

- Ами, не помня!

  
Младоженка е пред първа брачна нощ и се страху-

ва, че не е девствена и ще разочарова мъжа си. Баба 
й я посъветвала да сложи една слива където трябва, 
младоженецът ще се пъне, ще бута, та докато сливата 
падне и така всичко ще се нареди.

Момичето така и сторило, но през нощта мъжът 
й намерил падналата слива и я изял. Младоженката 
страшно се притеснила и веднага отърчала при баба 
си за съвет. Бабата й рекла:

- Ама от какво толкова се плашиш бе, дъще... ти ако 
знаеш дядо ти навремето как цял пъпеш изяде...

  
Хлапе плаче на майка си:

- Мамо, мамо, искам колело!

- Няма да ти купя колело.

- Ами хайде тогава да си поиграем на майка и татко?

- Добре, как?

Малкия кара майка си да се съблече и да легне на 
леглото. После излиза от стаята, пак влиза като я отва-
ря със шут и казва:

- А така, жено, само за секс мислиш! А че малкия 
няма колело хич не ти пука!

  
Мъж черпи колегите си в службата с бонбони.

- Какво става, какъв е повода?

- Роди ми се момченце.

- Браво! А как е жена ти?

- Ами добре е засега... Още не съм й казал.

  
Някакъв мъж изкарал два дни с любовницата си, а 

на жена си бил казал, че е за риба. На връщане към 
дома си минава през рибарски магазин, за да си купи 
един шаран за алиби. Плаща го и казва на продавача:

- Я ми го подхвърли през тезгяха.

- Защо?

- Ами да мога с чиста съвест да кажа, че съм го хва-
нал.

  
Студент се обръща към своя колежка:

- Извинете, може ли да ви поканя на кафе?

- Да, ако не пушите в леглото. 

  
Обява: - Фермер си търси жена, по възможност с 

трактор. Моля Ви, изпратете снимка на трактора! 

  
- Моето момиче, хайде сега да покажем как си научи-
ла месеците в годината. Яну... - ... ари! - Браво! И след-
ващия - фев... - ... руари. - Точно така! Сега продължа-
вай сама. - Арт, прил, ай, ни, ли, густ, тември, томври, 

ември, кември!

  
Студент получава писмо от баща си: "Синко, пращам 
ти десет хиляди, както искаше. И запомни - десет се 

пише с една нула, а не с две".

  

  
Шепот откъм задните банки на аудиторията:

- Свали си очилата, че ще ми скъсаш чорапогащите!

След малко се чува:

- Сложи си очилата, че ближеш пейката!

  
Сутрин. Закуска. На масата са мъж и жена.

Той:

- Направи ми един сандвич със сирене и домат.

Тя грижовна прави сандвич.

Той го изяжда.

След няколко минути той:

- Направи още един!

Тя:

- Няма да направя. Това беше демо версия на гри-
жовна жена. Лицензираната версия ще можеш да по-
лучиш чак след регистрация на брака.

  
Телефонен разговор:

- Ало! Аптеката ли е?

- Не, сбъркали сте номера.

След малко пак:

- Ало! Аптеката ли е?

- Не, нали ви казах, грешен номер сте набрали!

Трети път:

- Ало! Аптеката ли е?

- Не, грешка имате! Кой номер набирате?

- Ами тука копчето REDIAL.

  
Шлосерът Петров, прибирайки се от работа, чул по 

новините от радиото, че неговият син спечелил олим-
пиадите по математика и физика. Мълчаливо позвъ-
нил на вратата на съседа си, математика Иванов, и без 
причина му нанесъл зверски побой...

  
На вчерашната сватба приятелките на булката - во-

лейболистки - половин час не позволиха на букета да 
докосне земята.

  
Изпит по икономика. Блондинка трябва да говори 

за Адам Смит. През цялото време тя нито веднъж не 
споменава първото му име. Накрая професорът пита:

- Извинете, госпожице. Бихте ли ми казали все пак 
как е първото име на Смит?

Блондинката се затруднява.

- Е, няма нищо страшно. Я си спомнете как се казва 
първият мъж... - опитва се да я подсети професорът.

Блондинката се изчервява и тихо отговаря:

- Ами, Пешо!

  

https://www.facebook.com/nasko17
https://www.facebook.com/stilian.dinev.56
https://www.facebook.com/neli.nova.9
https://www.facebook.com/neli.nova.9
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През тази седмица е препоръ-
чително е да прекарвате повече 
време със семейството си и да 
доставяте радост на близките 
си. Опитайте се да погледнете 

на себе си обективно, не подценявайте самочувст-
вието си. Бъдете усърдни и изпълнявайте необхо-
димите и значими задачи. В работата трудовите 
ви подвизи ще бъдат забелязани и възнаградени 
от началството. В събота не пропускайте възмож-
ността да се срещнете с приятели.  

 ОВЕН РАК ВЕЗНИ КОЗИРОГ

 ТЕЛЕЦ ЛЪВ СКОРПИОН ВОДОЛЕЙ

 БЛИЗНАЦИ ДЕВА СТРЕЛЕЦ РИБИ

АСТРОЛОГИЧНА ПРОГНОЗА

През тази седмица трябва да се 
концентрирате и системно да 
реализирате поне част от иде-
ите си. В сряда ще трябва да 

защитите идеите си. Наблюдавайте внимателно 
какво се случва около вас. Проявете търпение и 
издръжливост и ще получите това, което искате. 
Внезапна среща в събота ще ви позволи да под-
новите изгубени връзки, да създадете нови запоз-
нанства и да научите много интересни и полезни 
неща.  

През тази седмица много жи-
тейски въпроси ще се решават 
спокойно и без напрежение. Ат-
мосферата около вас ще хармо-

низира и ще внесе спокойствие. В сряда можете 
да направите нещо екстравагантно, но ще има как-
во да запомните. Четвъртък ще е добър ден за до-
вършване на стари неща. Събота е благоприятна 
за активен отдих. 

 

Тази седмица може да разви-
ете много нови интереси, така 
че изглежда ще станете рядък 
гост у дома. Предстои добра 

седмица за творчески начинания, физическа ак-
тивност и пътувания. Една от основните цели е по-
добряване на вашето здраве и почивка. По-добре 
е да прекарате уикенда в самота, да гледате ро-
мантична комедия, да слушате спокойна музика. 

 

Тази седмица трябва да про-
явите отговорност и точност, 
тогава успешно и изгодно ще 
решите много от проблемите 
си. Сега смело се втурвайте на-

пред към нови постижения. Но не се опитвайте да 
се правите на гуру, тъй като бързо ще бъдете по-
ставени на мястото си. В петък вашата инициатив-
ност и ефективност ще бъдат оценени. Среща през 
уикенда с нов познат може да ви разочарова. 
 

Използвайте тази седмица, за 
да получите информация и 
знания. Истината е, че прека-
лено сте потънали в проблеми-
те си. Имайте повече доверие 

в собствените си способности, поддържайте емо-
ционален баланс. Сряда ще ви зарадва с интерес-
ни новини и градивни предложения. Петък е иде-
ален за срещи с приятели. Опитайте се да бъдете 
по-търпеливи с близките си, въпреки че те ще се 
опитат да ви извадят от равновесие.  

Тази седмица личните въпро-
си може да излязат на преден 
план. Проблемите, свързани 
със семейството, заплашват да 
отнемат цялото ви време и ми-

сли. Може да има много суетене, безпокойство и 
трудности при вземането на конкретни решения, 
но все пак е по-добре да направите важна стъпка, 
която ще ви позволи да бъдете близо до любимия 
човек. Разширяването на кръга ви от познанства 
ще донесе нови възможности. 

През тази седмица е препоръ-
чително е да намалите ентуси-
азма си и да обърнете повече 
внимание на бизнес проектите. 
Прекаленото бързане заплаш-

ва да доведе до сериозни финансови загуби. Воде-
те делата си внимателно, консултирайте се по-чес-
то с колеги и не се опитвайте да плетете интриги. 
В петък неочакван обрат на събитията ще повли-
яе на бъдещата ви съдба, но за да бъде влиянието 
благоприятно, трябва да положите усилия. 

През тази седмица не бъдете 
твърде срамежливи, оценете 
положителните си качества и 
дайте възможност на другите 
да направят същото. Възмож-

ни са много положителни промени както в лич-
ните, така и в професионалните дела. Сега дори 
най-фантастичните ви планове имат шанса да се 
сбъднат. В петък много проблеми ще се разрешат 
от само себе си. Възможно е сближаване с влия-
телна личност. Събота е чудесен ден за среща. 

Тази седмица ще имате въз-
можност да разрешите тру-
ден, но жизненоважен въпрос. 
В началото на периода работа-
та с документи ще е успешна. 

Преговорите с нови партньори ще бъдат успешни, 
възможни са и романтични запознанства. Започ-
натият по-рано бизнес ще напредне. В петък прия-
телите могат да бъдат доста досадни с въпросите 
и съветите си. За да постигнете целта си, бъдете 
търпеливи.  

Седмицата ще ви предложи 
добри перспективи за разви-
тие. Около вас ще цари творче-
ска и делова атмосфера. Точно 
сега постигането на целите ви е 

напълно възможно. Вашето добро настроение ще 
помогне на мнозина в трудни моменти. В края на 
седмицата ще получите достойно възнагражде-
ние за положените усилия. Имате шанс да плени-
те другите с идеите си и да намерите подкрепа. 
 

 Тази седмица ще привлечете 
другите с доброта, мъдрост и 
искрено желание да се прите-
чете на помощ в трудни момен-
ти. Четвъртък е подходящ ден 

за активни действия, представянето ви ще ви ха-
реса. Прекарайте неделята с приятели или в при-
ятна компания. Опитайте се да бъдете реалисти и 
не изисквайте твърде много от близките си. Точно 
сега забравете за проява на егоизъм.

https://www.brookhavenmarket.com/
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Малайзия има нов султан. Но това не означа-
ва, че някой е починал, нито че е абдикирал или 
бил свален от трона. Вместо това страната е уп-
равлявана от нов монарх на всеки пет години. 

Малайзия получи своята независимост от 
Великобритания през 1975 г. Страната е раз-
делена на 13 щата, но само девет от тях имат 
кралски семейства. Някои от тях водят коре-
ните си до вековни малайски кралства, които 
са били независими държави, докато британ-
ците не ги събират. 

Съгласно политическата система на Малай-
зия девет етнически малайски държавни вла-
детели се редуват да управляват като султан 
с петгодишен мандат. Редът на ротация се оп-
ределяше според старшинството, въз основа 
на това колко дълго са управлявали. Но това 
правило отпадна, след като всички кралски 
семейства завършиха по един мандат. Сега те 
се редуват въз основа на първоначалния ред. 

Въпреки това те провеждат тайно гласува-
не, но 

в бюлетината има само
името на султана, 
чийто ред е дошъл. От всеки от останалите 

осем се изисква да посочи дали смята, че но-
минираният е подходящ за монарх. Кандида-
тът трябва да получи обикновено мнозинство, 
за да стане султан. 

Монархът в Малайзия е номиналният ръ-
ководител на правителството и въоръжените 
сили и е високо ценен като защитник на ис-
ляма и малайската традиция. Всички закони, 
назначенията в кабинета и разпускането на 
парламента за общи избори изискват него-
вото съгласие. Той освен това има властта да 
обявява извънредно положение и да помилва 
престъпниците. 

По същество Малайзия е парламентарна 
демокрация, като монархът е глава на дър-
жавата и играе до голяма степен церемони-
ална роля. Той има право да назначава ми-
нистър-председател, власт, която никога 
не е била използвана до пандемията през 
2020 г., тъй като премиерът обикновено се 
избира чрез избори. Но поредица от поли-
тически сътресения през последните годи-
ни принудиха 

монархията да играе
по-голяма роля, 
като предишният султан избра последните 

трима министър-председатели. 
„В сегашната политическа атмосфера в Ма-

лайзия можем да сме сигурни, че монархията 
не само се очаква да играе важна роля като 
стабилизатор, но и като важен източник на 
психологическо облекчение за хората“, каза 
Мухамад Такиюдин, доцент по политически 
науки в университета Кебангсан. 

Новият султан Ибрахим вече намекна, че 
ще поеме активна роля в управлението. Той 
каза, че не би искал да губи пет години на тро-

на като „марионетен крал“, но ще се съсредо-
точи върху борбата с подкупите и задълбоча-
ването на единството в страната. 

„В парламента сте 222-ма. Навън има над 

30 милиона население. Аз не съм с вас, аз съм 
с тях“, заяви той, след като пое властта. „Ще 
подкрепя правителството, но ако смятам, че 
правят нещо неправилно, ще им го кажа.”

ЛЮБОПИТНО

Султан Ибрахим 
седна на трона преди 
няколко дни

Управление

ВАЛЕРИЯ ДИНКОВА
valeria@bgvoice.com

Новоизбраният султан Ибрахим Искан-
дар е смятан за един от най-могъщите и 
най-богатите хора в страната много преди 
да се възкачи на трона. 

Той е напълно обучен офицер от армия-
та, флота и авиацията. Учил е в Бостънско-
то училище по право и дипломация Fletcher. 

65-годишният мъж има обширна бизнес 
империя, варираща от недвижими имоти 
до телекомуникации и електроцентрали. 
Bloomberg изчислява че семейството му 
има приблизително състояние от 5.7 ми-
лиарда долара. Султан Ибрахим притежа-
ва около една четвърт от U Mobile, един от 
най-големите доставчици на мобилни теле-
фони в Малайзия, в допълнение към земя 
на стойност 4 милиарда долара в Сингапур.

Семейство Джохор е единственото крал-
ско семейство в Малайзия, което има част-

на армия, която е сформирана през 1885 г. 
Bloomberg също така публикува данни, 

че кралят има колекция от частни самолети 
и повече от 300 луксозни ретро коли, вклю-
чително една, която някога е принадлежа-
ла на Адолф Хитлер. Фюрерът я подарил на 
прадядото на султана, с когото били прия-
тели. 

Три Gulfstream и златисто-син Boeing 737 
са сред флотилията частни самолети, които 
принадлежат на семейството му. 

Ибрахим освен това е почитател на мо-
тоциклетите и често кара своя Harley-
Davidson в щата си.

Съпругата на султан Ибрахим Раджа За-
рит София, която е от друго кралско се-
мейство, е завършила Оксфорд и плодовит 
писател, автор на няколко детски книги. 
Двамата имат петима сина и една дъщеря.

Новият султан: Милиардер 
с частна армия, флотилия 
и 300 луксозни коли – една 
от тях била на Хитлер

Монарх на ротация: Девет 
султана управляват Малайзия 
с петгодишен мандат

Сн.: ЕРА/БГНЕС

http://www.trifonovalaw.com/
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Адел обяви 4 концерта на спе-
циално изграден стадион в Мюн-
хен това лято – идея, която тя оп-
редели като „малко случайна, но 
все пак страхотна“. Шоутата ще се 
състоят на открит стадион в гер-
манския град с капацитет 80,000 
души на 2, 3, 9 и 10 август.

Това ще бъде първият концерт 
на певицата в континентална Ев-
ропа след последното й турне 
през 2016 г.

Но звездата каза, че се е изку-
шила от предложението за „ед-
нократен, специално създаден 
pop-up стадион, проектиран за 
каквото и да е шоу, което искам 
да изнеса“, който е „почти в сре-
дата на Европа“.

„Не бих могла да се сетя за по-
прекрасен начин да прекарам ля-
тото си и да завърша този прекра-
сен етап от живота и кариерата си 
с концерти по-близо до дома по 

време на такова вълнуващо лято“, 
написа тя в социалните мрежи.

35-годишната певица трябва да 
завърши участията си в Лас Вегас 
на 15 юни.

Еминем работи по нова музика, 
но засега не е убедил 50 Cent за 
съвместен албум.

Изпълнителят на Lose Yourself 
настоява, че няма представа от-
къде идва този слух, но заяви, че 
от известно време безуспешно се 
опитва да накара хитмейкъра на 
In da Club да направи общ албум 
с него.

Говорейки по радиостанцията 
SiriusXM „Shade 45“, той се поди-
гра със собствените си музикал-
ни планове: „Работя върху нещо 
малко“.

По повод на слуховете за албум 
с рапъра от Candy Shop той каза: 
„Не знам откъде идва това, но е 
лудост. Толкова се мъча да го на-
карам да направи нов албум. Има-
ме нужда от още един албум с 
50 Cent, наистина много. Той е на 
гребена на вълната в момента. От 
турнето насам той е в подем. Ка-

зах му, че от каквото и да се нуж-
дае, аз съм насреща“.

Двойката, която през години-
те си е сътрудничила за няколко 
съвместни песни, обаче е известна 
с това, че работи заедно по теле-
визионната адаптация на филма 
на Eminem – 8 Mile.

Ким Кардашиян ще продуцира документален сериал 
за живота на Елизабет Тейлър за Би Би Си и ще участва 
в него. Проектът, наречен „Елизабет Тейлър: Бунтарска 
суперзвезда“, ще се състои от три епизода, като по него 
ще работи продуцентската компания Passion Pictures.

Сериалът ще разкаже за актьорската техника на Ели-
забет Тейлър, която очарова всички, и как актрисата 
„счупи стъкления таван“ в Холивуд, преди да стане биз-
несдама, активистка и защитничка на човешките права 
със състояние от милиард долара.

„Елизабет Тейлър беше самата себе си, безкомпроми-
сен борец. Тя е доказателство, че можеш да продължиш 
да се развиваш и променяш и да имаш различни епизо-
ди в живота си – и тя проправи този път за всички нас, 
които дойдохме след нея“, каза Ким Кардашиян.

В поредицата ще се появят и Джоан Колинс, за която 
е известно, че се е борила за ролята на Клеопатра, съу-
ченичката на Тейлър Маргарет О'Брайън, близка прия-
телка на Карол Байер Сагер, както и д-р Антъни Фаучи, 

който подкрепи активно кампанията на Тейлър за бор-
бата срещу СПИН.

60-годишният холивудски актьор Брад Пит реши да 
се подмлади и се обърна за помощ към пластичните хи-
рурзи. Според козметолога и блогър д-р Джони, преди 
това Пит е имал дълбоки статични бръчки по лицето, 
загуба на обем в областта на очите и средната част на 
лицето, както и малко отпусната кожа в долната част.

По-късно обаче в мрежата се появи снимка на актьо-
ра, направена на Уимбилдън. Там Брад изглежда много 
по-млад. Единственото останало нещо са бръчките по 
челото. „Ако погледнете страничния му профил, може-
те да видите, че промените в контура на долната част 
на лицето му са наистина впечатляващи. И можете да 
кажете, че се дължи на лифтинг на лицето, като погле-
днете белега му“, каза д-р Джони.

Междувременно таблоидът In Touch съобщава, че 
Брад Пит и приятелката му, 34-годишната Инес де Ра-
мон, мислят за дете. Източник каза пред репортери, че 
актьорът иска да се почувства отново като баща, след 

като децата му с Анджелина Джоли деца му обърнаха 
гръб заради развода с майка им.

Адел ще изнесе 4 концерта Адел ще изнесе 4 концерта 
на специално изграден на специално изграден 
стадион в Мюнхенстадион в Мюнхен

Ким Кардашиян продуцира 
филм за Елизабет Тейлър

Еминем: „Бих записал 
нов албум с 50 Cent“

Брад Пит си 
направи лифтинг, 
иска и още деца

https://www.redfin.com/openbook/real-estate-lawyer/chicago-elena-costa-sp423743
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„Влюбен“ бодигард се обажда 
през нощта, а след това с месеци 
ми пише, че ще ме изкорми като 
риба и ще ме обеси на червата ми. 
Това сподели в предаването „Тази 
сутрин“ по bTV актрисата Герга-
на Стоянова, която е била обект 
на психически тормоз от непознат 
мъж.

„От години водя фолклорния 
фестивал в Жеравна. Има охрана 
до сцената, когато съм там, за да 
не се позволява на всички да се 
качват. Този човек е бил охрана до 
сцената. Дала съм си телефона на 
някого от организаторите, той го е 
чул и го е записал. След това този 
човек ми звънна и поиска да гово-
рим за „следващи стъпки“ в Жерав-
на“, разказа тя.

Актрисата му обяснила, че има 
репетиция и го кани да отиде до те-
атър „Сълза и смях“, за да изпият 

по един чай и да поговорят. 
„Той ме попита: „Как ще тръг-

нем?“, а аз го попитах къде смята-
ме да ходим. В отговор на това той 
ми обясни, че вероятно и аз съм 
„усетила искрите, които прехвър-
чаха между нас“. Аз започнах да 
се чудя, какво става. Обясних му, 
че си имам приятел, както и деца“, 
разказа актрисата.

Актьорът Алек Болдуин, когото 
го грозят до 18 месеца затвор, ако 
бъде осъден за фаталната стрел-
ба по оператор на снимачната пло-
щадка, води преговори за „семей-
но риалити шоу“.

Болдуин, който е изправен и 
пред огромни съдебни разходи 
за процеса тази година, заяви, че 
основната причина, поради коя-
то иска да продуцира и да участ-
ва в риалити, е да „остане вкъщи и 
да работи от дома си“ в Ню Йорк, 
допълва изданието. 65-годишна-
та звезда признава също, че по-
ради отглеждането на децата му 
„не може да отиде никъде за по-
дълго време“. „Навремето просто 
се качвах на самолета и пътувах 
напред-назад, но сега с деца е по-
сложно“, казва актьорът. Именно 
поради тази причина той предпо-
чита да снима от място. А с втора-
та му жена, Хилария, са „мислили 

доста“ как би било най-удобно да 
започнат снимките на шоуто.

Болдуин беше обвинен за вто-
ри път в неумишлено убийство 
заради фаталната стрелба по 
42-годишната Халина Хътчинс 
на снимачната площадка на уес-
търна „Ръжда“ през 2021 г. Алек, 
който бе и изпълнителен проду-
цент на филма, случайно простре-
ля и уби жената с револвер. 

Ирина Шейк беше забелязана да се разхожда из Ню 
Йорк с детски чадър. Времето в този ден беше облачно, 
а супермоделът се криеше от дъжда с прозрачен чадър с 
шарка на череши, принадлежащ на дъщеря й Леа. Сама-
та Леа не беше наоколо, но рускинята имаше друг спът-
ник – куче, което Шейк държеше в ръцете си, за да го 
пази от намокряне.

Въпреки детския чадър, с който Ирина криеше лице-
то си от репортерите, тя изглеждаше елегантна: носеше 
черна кожена пелерина върху дълга комбинирана рокля 
и кожени ботуши на висок ток.

Напоследък световните медии все по-често пишат за 
руския супермодел в контекста на предполагаемата й 
афера с американския футболист Том Брейди. Говори 
се, че Ирина редовно ходи на срещи с бившия съпруг на 
Жизел Бюндхен. Така наскоро двойката е била уловена 
да вечеря в луксозния нюйоркския ресторант Brasserie 
Fouquet.

Робърт де Ниро е изключително развълнуван от фа-
кта, че е станал баща отново.

Актьорът, който наскоро бе номиниран за работата 
си в „Убийци на цветна луна“, наскоро обсъди родител-
ството. 

„На 80 да стана татко отново е страхотно. Всичко, 
което ме натоварва, изчезва, щом я погледна“, каза той 
за 9-месечното си момиченце Джия. Тя е плод на любо-
вта му с Тифани Чен. 

За малката Джия той допълни още: „Погледът й е не-
вероятен... Не знам как ще се трансформира с години-
те, но е много интересно да я наблюдавам как расте и 
се променя“. 

Де Ниро и приятелката му посрещнаха дъщеря си 
през май миналата година. През последните месеци 
той обсъжда бащинството и хвали отдадеността на Чен 
като майка.

Джия е седмото му дете. Най-голямото му е на 52 го-
дини и е от актрисата Дрена де Ниро.

ЛЮБОПИТНО

Влюбен бодигард Влюбен бодигард 
тормози актрисата тормози актрисата 
Гергана СтояноваГергана Стоянова

Алек Болдуин планира Алек Болдуин планира 
риалити шоуриалити шоу

Ирина Шейк се разходи из 
Ню Йорк с детски чадър

Робърт де Ниро за 
дъщеричката си: „Всичко, 
което ме натоварва, 
изчезва, щом я погледна“

https://www.taxbuzz.com/find-the-best-tax-preparer/illinois/schiller-park/genevieva-wiceva-radeva
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Ако винаги сте искали да видите полярно-
то сияние, 2024 г. може да е вашата година.

Според Ерика Гроу Сей, метеоролог в Цен-
търа за прогнозиране на космическото време 
на Националната администрация за океаните 
и атмосферата, се очаква Северното сияние 
да бъде особено силно до 2025 г.

„Ние навлизаме в период на очаквана по-
вишена активност на слънцето. Някои видове 
космическо време, като например короналните 
изхвърляния на маса, могат да накарат Aurora 
Borealis да достигне по на юг и да изглежда по-
зрелищно“, обясни тя. „Този период на по-висо-
ка активност вероятно ще продължи през тази 
година до 2025 г., но все още не съществува 
технология, която да предвиди точно кога ще 
се случи силна геомагнитна буря.“

Но полярното сияние освен непредвидимо, 
може да бъде и трудно забележимо. Да го ви-
дите невинаги е въпрос на това просто да оти-
дете някъде на север и да се взирате в небето, 
така че ако планирате пътуване за наблюде-
ние на Северното сияние, поинтересувайте се 
за места, които предлагат и други вълнува-
щи дейности, в случай че не извадите късмет, 
препоръчват туристическите агенции.

Съвети за наблюдение на
полярното сияние
Винаги е по-добре да отидете с професио-

нален водач. „Когато полярното сияние се по-
яви за първи път, в началото всъщност е бяло 
на цвят с невъоръжено око и за някои хора е 
трудно да го  различат от облак, поради кое-
то ви насърчаваме да отидете с водачи“, каза 
Трейси Териен, собственик на агенция в Йе-
лоунайф, Канада, едно от популярните места 
за наблюдение на Aurora. „Те трябва да знаят 
в началото, че може да е само бяло на цвят, 

но когато светлината започне да става все 
по-силна и по-силна, тогава виждаме цвета с 
просто око.“

Териен обяснява, че е най-добре да избягва-
те пълнолуние, когато планирате пътуването 
си, защото тази небесна ярка светлина може 
да засенчи полярното сияние.

„Колкото по-дълъг е престоят, толкова по-
добри са шансовете ви“, каза още тя. „Прес-
тоят от пет нощувки гарантира много повече 
шанс да го видите.“

Съветите за наблюдение на Северното си-
яние на Expedia включват и предложение да 
отидете на отдалечено място, далеч от свет-
линното замърсяване на градовете, да носите 
подходящи зимни дрехи за излагане на про-
дължителни периоди при температури под 
нулата и да използвате статив за най-добро 
заснемане на вашите снимки.

Има много места на Земята, където поляр-
ното сияние се вижда, но според канадската 
космическа агенция Йелоунайф е особено до-
бро място за наблюдение.

„Градът се намира под ауроралния овал, ог-
ромен овал, центриран върху северния маг-
нитен полюс на Земята, където често се поя-
вява Северното сияние“, обясни говорител на 
агенцията. „Йелоунайф преживява по-чести и 
по-силни сияния напоследък, защото магнит-
ното поле на Земята е удряно от по-чести и 
по-силни бури на слънчевия вятър. Подобно 
на Земята, Слънцето има сезони и Слънцето 
в момента е в неговия бурен сезон, с прогноза 
пикът да настъпи по-късно тази година.“

Джо Бъфало Чайлд от North Star Adventure 
добави: „Тук нямаме планини или океани бли-
зо до Йелоунайф, което ни дава стабилна ме-
теорологична система, която осигурява много 
ясни нощи. На езика дене казваме yak£ nagas, 

което означава „небето се вълнува“ – няма 
нищо друго на Земята като него.“

Как да планирате
пътуването си
Много туристически агенции организират 

резервации за наблюдение на Северното си-
яние не само за Йелоунайф, но и в други гло-
бални дестинации, включително във Финлан-
дия, Норвегия, Швеция, Исландия и Аляска.

Някои круизни линии също предлагат екс-
педиции за наблюдение на полярното сияние, 
така че е най-добре да проучите и да опреде-
лите коя дестинация или опция отговаря най-

добре на вашите очаквания.
Където и да отидете, бъдете сигурни, че не 

го правите само за Instagram, съветват екс-
пертите.

„Търпението е от ключово значение и екс-
периментирането с настройките на вашия 
фотоапарат е тайният сос за улавяне на Се-
верното сияние“, обясни професионалният 
фотограф Дейв Сандфорд. „Въпреки това, не 
забравяйте да се насладите на момента. Няма 
значение колко пъти съм имал късмета да го 
видя лично. Винаги оставям камерата и се за-
губвам в необикновеното изживяване на Се-
верното сияние.“

Природен феномен

ПЪТУВАНИЯ

Искате да видите Северното 
сияние? 2024 г. може да се 
окаже много добра
Повишена активност на Слънцето ще позволи феноменът 
да бъде наблюдаван по на юг от обикновено

Сн.: Pixabay
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Aug:
$2.40

Sep:
$2.56

Oct:
$2.56

Nov:
$2.50

Dec:
$2.46

Jan:
$2.50

http://sttransport.net/

